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Sandıklı Esnaf ve Sanatkarlar  

Odası seçiminde Ali Çiçek 902 oyla  
başkanlığa seçilirken, mevcut başkan  

Ahmet Öztop 716 oyda kaldı. 
 

 
 
 

Seçim sonucu, ESOB  
Başkanı Cengiz Üstün’ün destek  
verdiği isimlerin beklenen başarıyı  
yakalayamadığını gözler önüne serdi. 

Afyonkarahisar’da oda seçimleri  sürecinin sonuna yaklaşılırken, en dikkat çekici sonuçlardan biri Sandıklı’dan geldi. Sandıklı Esnaf ve Sanatkarlar Odası’nda mevcut Başkan Ahmet Öztop ile Ali Çiçek arasında geçen yarış, yalnızca bir başkanlık seçimi olmanın ötesinde, il genelindeki esnaf teşkilatlarının güç dengelerine de doğrudan etki eden bir tablo ortaya çıkardı.  

ÖZTOP’UN KAYBI  
MESAJ NİTELİĞİNDE 

Seçim sonucu, yalnızca Ahmet Öztop’un baş-kanlık görevini kaybetmesiyle sınırlı kalmadı. Aynı zamanda Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (ESOB) Başkan Vekilliği görevini de yürüten Öztop’un yenilgisi, birlik yönetimindeki dengelerin de tartışılmasına neden oldu. Öz-top’un, ESOB Başkanı Cengiz Üstün’ün destek-lediği isimler arasında yer alması, seçim sonu-cunun birlik içindeki siyasi ve idari etkilerini daha da görünür hale getirdi.

“SON KALE” OLARAK 
 GÖRÜLÜYORDU

Afyonkarahisar genelinde bugüne kadar 36 oda seçimi tamamlanırken, geriye yalnızca Sandıklı Sebzeciler Odası seçimi kaldı. Bu süreçte Sandıklı, ESOB yönetimine yakın isim-lerin güçlü olduğu ilçelerden biri olarak değer-lendiriliyordu. Ancak son seçimle birlikte bu ilçede de yönetim değişirken, “son kale” ola-rak nitelendirilen Sandıklı’daki bu sonuç, ESOB içindeki dengelerin yeniden şekillenebi-leceği yorumlarına yol açtı. 
Yapılan seçimde Ali Çiçek 902 oy alarak  

Sandıklı Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanlığına seçilirken, 
mevcut Başkan Ahmet Öztop 716 oyda kaldı. İki aday arasındaki 
186 oy farkı, seçimin net bir sonuçla tamamlandığını gösterdi.  

Sandıklı esnafı, bu sonuçla birlikte oda 
 yönetiminde değişim yönünde irade ortaya koydu.

ALİ ÇİÇEK 902 OYLA 
BAŞKAN SEÇİLDİ 

GiTTi 

Afyon Valisi Naci Aktaş, İstiklal Tanıtım Merkezi’nde

Tarihi atmosferde  
detaylı inceleme 
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, protokol 

üyeleriyle birlikte İstiklal Tanıtım Merkezi’ni 
ziyaret ederek merkezin işleyişi ve yenilenen 

bölümler hakkında detaylı bilgi aldı. 
n Vali Aktaş, merkezin interaktif alanları ve modern sergi teknik-lerinin, ziyaretçilerin tarihi olayları daha iyi anlamasını sağladığını ifade ederek, projelerin sürekliliğinin önemine dikkat çekti. 12’de

12VALİ AKTAŞ’TAN İLÇE HEYETİNE KABUL . ŞEHİTLİKTE DUA 

AnlAmsız  
sAvAsın  

faturasını tüm 
insanlık ödüyor

Cumhurbaşkanı Erdoğan:

Erdoğan, toplantıda yaptığı  
konuşmada, “Bir aydır bölgemizi  
derinden sarsan bu anlamsız, hukuksuz 
ve gereksiz savaşın faturasını 
çatışmaların tarafları kadar tüm 
insanlık da ödüyor” ifadelerini  
kullandı. Ayrıntılar 12’de

 İzzet Ulvi Yönter’in “MHP’ye sızan ajan” ifadelerini içeren paylaşımının ardından istifa etmesi, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) içinde ve siyaset gündeminde geniş yankı uyandırdı. Peş peşe gelen imalı paylaşımlar sonrası Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Devlet Bahçeli’den konuya dair ilk açıklama geldi. 

BAHÇELİ’DEN YÖNTER’İN İSTİFASINA DAİR İLK AÇIKLAMA 

MHP’de küslük olmaz 

Afyon Belediyesinden  
dev hamle

1.400 metrekarelik dönüşüm
Afyonkarahisar Belediyesi,  
eski Et Balık Kurumu binasını 
modern sosyal tesise 
dönüştürüyor.Afyon Belediyesi, kent merkezinde uzun yıllar atıl durumda kalan eski Et Balık Kurumu binasını yeniden düzenleyerek şehrin sosyal hayatına kazandırıyor. Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın öncülüğünde yürütülen proje, vatandaşların sosyal yaşamını canlandıracak yeni bir buluşma noktası oluşturmayı hedefliyor. 

Ayrıntılar 8’de

Başkan Köksal’a  
CHP’den destek 

İtibarsızlaştırma  
girişimleri kınandı  
CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Afyon-karahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı hedef alan itibarsızlaştırma çabalarına tepki gösterdi. Açıklamada, haberlerin, “haber verme sorumluluğu” adı altında yürütülme-sine rağmen açık bir çarpıtma ve yönlen-dirme içerdiği vurgulandı. 8. SAYFADA 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, katıldığı bir televizyon programında memleketi Emirdağ’a se-lam gönderdi. Bakan Göktaş’ın bu samimi mesajı, Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Ko-yuncu tarafından sosyal medyada paylaşıldı. Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Bakan Gök-taş’ın canlı yayın kesitini paylaşarak; “Sayın Bakanımız Mahinur Özdemir Göktaş, Rabbim sizi başımızdan eksik etmesin. Selamınızı aldık, Emirdağ’dan da size ve tüm ülkemize bizden selamlar” notunu düştü. 
YARDIMI TEKRAR HATIRLATTI  Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’nun bu an-ları sosyal medya hesabından paylaşması, her iki ismin aile kurumunu güçlendirmeye yönelik geçtiğimiz günlerde gündem olan dev destek paketlerini yeniden hatırlattı. Bakan Göktaş’ın “Evlenecek Gençlerin Desteklenmesi Projesi” kapsamında 18-25 yaş aralığındaki çiftlere 250 bin TL, 26-29 yaş aralığındaki çiftlere ise 200 bin TL destek sağlandığını açıklaması ve aile kurumunu güçlendirmeye yönelik politikaları kamuoyunda geniş yankı bulmuştu.  

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, AVAZ Araştırma ve Strateji Merkezi’nin 3. Olağan Kongresi’ne katılımının ardından bir teşekkür mesajı yayımladı. Olgun, kongrenin hem içerik hem de organizasyon açısından verimli geçtiğini belirterek  emeği geçenlere teşekkür etti. Ayrıntılar6. sayfada 

Olgun’dan teşekkür

Afyon Belediye Yüntaş, Vestel Manisa 
Büyükşehir Belediyesini 3-1 yenerek finale 

çıktı. Başantrenör Gökhan Çokşen, 
yönetici Özay Uludağ, Başkan Ahmet 

Akkent ve oyuncuların Odak’a verdiği özel 
röportajları; takımın inancı, emeği ve 
Sultanlar Ligi hedefini ortaya koydu. 

AFYON’UN GURURU  
FİNALE YÜKSELDİ

ÖZEL

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

ZAFERİN 
 ARDINDAKİ  

SESLERİ ODAK  
KAYDETTİ 
11. sayfada 

Bakan Göktaş’tan 

ana ocağı  
Emirdağ’a  

selam

105 üniversite arasında ilk 5’teAKÜ’den  
REKOR  
BAŞARI

Afyon Kocatepe Üniversitesi, Scopus veri tabanındaki verilere  dayalı olarak analiz yapan SCImago Institutions Rankings 2026  verilerine göre İşletme, Yönetim ve Muhasebe (Business, Management and Accounting) alanında Türkiye’de sıralamaya giren 105 üniversite arasında 5. sırada yer alarak önemli bir başarıya imza attı.  10’da

Afyonkarahisar’da polis tarafından torbacı diye 
adlandırılan uyuşturucu satıcılarına yönelik yapılan  

operasyonda 4 kişi tutuklandı. 3. sayfada 

Torbacılara yönelik 
OPERASYON 
‘Dur’ ihtarına uymadı: 
249 bin TL’lik ceza yedi KÖKSAL

GÖKTAŞ

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN

MHP LİDERİ BAHÇELİ

ÜSTÜN

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-dürlüğü ev sahipliğinde, Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü iş birliğinde Kıbrıs Gazilerine yönelik anlamlı bir kurs hayata geçirildi.  8. sayfada  

İhtiyar delikanlılar  
el emeğini sanata  
dönüştürüyor

KAYMAKAM ASLAN’DAN  
GAZİLERE VEFA ZİYARETİ Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, gazilere yönelik ziyaretlerini sürdürü-yor. Bu kapsamda Kaymakam Aslan, Kırka Belediye Başkanı Hakan Şahin ile birlikte ilçede yaşayan gazileri zi-yaret ederek anlamlı bir buluşmaya imza attı. 7. sayfada 

Sağlık çalışanlarının 
görüşleri alındı  9’da
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Magazin

Güntay önceki gün Bebek sahilinde bir arkadaşıyla yürüyüş yaparken görün-tülendi. Bu sırada gazetecilerin sorularını yanıtlayan oyuncu, “Biz çocuklarımız ile her yıl Bodrum’a gidiyoruz zaten. Pelin benim çocuklarımın annesidir” ifadelerini kullandı. Yürüyüş sırasında sakin tavrını koruyan Güntay, çocuklarıyla olan bağının öncelikli olduğunu vurguladı.  
AİLE BASKISI  

İDDİALARINA NET YANIT  Güntay, ailelerinin barışmaları yönünde baskı yaptığı iddialarına ilişkin, “Aile baskısı falan yok. Aile baskısı söz konusu olabilir mi?” diyerek kesin bir yanıt verdi. Soruları yanıtlamadan yürüyüşüne devam eden oyuncu, sürecin tamamen kendi iradeleri doğrultusunda yürüdüğünü de ima etti. 
    BOŞANMA SÜRECİ VE ÇOCUKLAR Ğ Çiftin, Ali Demir ve Eyüp Can adında iki çocuğu bulunuyor. Evliliğin sona erme kararı, tarafların anlaşmalı şekilde ve çocukların yararını ön planda tutarak aldığı bir süreç olarak değerlendiriliyor. Boşanma süreci resmiyet kazanırken, her iki tarafın da çocuklarıyla ilişkilerini korumaya devam ettiği bildirildi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Pelin Karahan’ın boşanma süreci:
 Güntay’dan net yanıt

Çiftin, Ali Demir ve Eyüp Can adında 
 iki çocuğu bulunuyor. Evliliğin sona erme kararı, tarafların anlaşmalı şekilde ve çocukların 

 yararını ön planda tutarak aldığı bir süreç olarak değerlendiriliyor.

Bedri Güntay, boşanma  süreciyle ilgili aile baskısı iddialarını yalanladı. Ünlü oyuncu Pelin Karahan ile 12 yıllık evliliğini sonlandırma kararı alan  Bedri Güntay, gündemde yer alan aile baskısı iddialarına ilişkin açıklamalarda bulundu.   Çiftin bir süredir ayrı evlerde yaşadığı ve boşanma  sürecinin devam ettiği öğrenildi. Menajer aracılığıyla  yapılan açıklamalarda, Karahan’ın özellikle çocuklar için hassasiyet beklediği belirtilmişti.

Ünlü oyuncu Seda Bakan, katıldığı te-levizyon programında müzisyen eşi Ali Erel ile tanışma hikâyesini ve iliş-kilerinin gelişim sürecini anlattı; çiftin Erdal Beşikçioğlu’nun tiyatrosunda bir araya geldiğini belirten Bakan, o dönemde sahnelenen bir oyunda rol aldığını, eşinin ise müzik çalışmaları kapsamında tiya-troda bulunduğunu ifade ederek, arkadaş ortamında başlayan iletişimlerinin za-manla yakınlaşmaya dönüştüğünü ve bir-likte geçirdikleri süreçte eşinin esprili kişiliğinden etkilendiğini dile getirdi.  
TANIŞMA HİKAYESİ VE  

EVLİLİK SÜRECİ  Bakan, ilişkilerinin ilk dönemine ilişkin detayları paylaşarak yaklaşık bir yıl süren birlikteliğin ardından evlilik kararı aldık-larını belirtti; özellikle İstanbul’a dönüş sürecinde ilişkinin devamı konusunda tereddüt yaşadığını aktaran oyuncu, bu süreçte esprili bir yaklaşımla çeşitli “kü-çük taktikler” uyguladığını ifade etti ve zamanla ilişkinin daha da güçlenerek ev-lilikle sonuçlandığını kaydetti; ayrıca o dönemde eşinin müzik zevkine uyum sağlamak amacıyla farklı tarzlara yönel-diğini, bu durumun ilerleyen süreçte eğlenceli anılara dönüştüğünü söyledi.  

“FARKLI DÜNYALARDAN  
GELDİK AMA UYUM SAĞLADIK”  Evliliklerinde kültürel farklılıklara da de-ğinen Seda Bakan, eşinin aristokrat bir aile yapısından geldiğini, kendisinin ise Gebze kökenli olduğunu belirterek iki farklı yaşam tarzının bir araya gelmesi konusunda başlangıçta soru işaretleri yaşadıklarını ifade etti; buna rağmen ailelerin zaman içinde uyum sağladığını ve sürecin olumlu şekilde sonuçlandığını vurgulayan oyuncu, farklılıkların evlilik-lerine zenginlik kattığını dile getirdi. 

n  KAYNAK HABERTÜRK   

Seda Bakan’ın aşk hikayesi
İki farklı dünya 
tek kalpOyuncu Seda Bakan, eşiyle tanışma ve evlilik sürecine ilişkin samimi açıklamalarda bulundu.

Uzun süredir inzivaya çekilen  ve kameralardan uzak bir yaşam süren Sezen Aksu, Nazan Öncel ile ‘Erkekler de Yanar’ şarkısı için stüdyoya girdi  
Türk pop müziğinin en önemli temsilcile-rinden Sezen Aksu, uzun süredir inzivaya çe-kilmiş ve kameralardan uzak bir yaşam sür-müş olmasına rağmen, müzik dünyasını he-yecanlandıracak bir projeye imza attı.  Sezen Aksu, yakın arkadaşı ve meslektaşı Na-zan Öncel ile birlikte stüdyoya girerek, 1996 yılında yayınlanan ‘Erkekler de Yanar’ şar-
kısını yeniden yorumladı. Bu düet hem sa-
natçılar hem de müzikseverler açısından 
büyük bir merak ve ilgi uyandırdı.  

STÜDYO MESAİSİ BAŞLADI  16 Ocak 2016’da İstanbul’da gerçekleştirdiği konserle sahnelere veda eden Sezen Aksu, yıllar sonra yaptığı bu düetle sevenlerini şa-şırtırken, müzik dünyasında da dikkatleri ü-zerine çekti. Nazan Öncel ile birlikte yürütülen çalışma, ikilinin yıllar süren dostluğunu ve müzik yolculuklarını bir araya getiriyor. Stüdyo sürecinde her iki sanatçı da şarkının orijinal ruhunu korurken, modern dokunuşlarla yeni bir yorum kazandırdı. 
YAYIN TARİHİ VE BEKLENTİLER  Sezen Aksu ile Nazan Öncel’in birlikte yo-rumladığı ‘Erkekler de Yanar’ şarkısı, 3 Nisan 2026 tarihinde dinleyicilerle buluşacak. Şar-kının yayınlanmasının ardından müzik lis-telerinde üst sıralarda yer alması ve geniş yankı uyandırması bekleniyor. Sanatseverler, uzun bir aradan sonra iki güçlü yorumcunun buluşmasının, müzik kültürüne önemli bir katkı sağlayacağını belirtiyor. HABERTÜRK 

ÖZEL HAYATINA  
DAİR AÇIKLAMALAR  

DİKKAT ÇEKTİ  
İki çocuk annesi olan Seda Bakan, özel 
hayatına ilişkin yaptığı açıklamalarda 

evlilik sürecini esprili bir dille 
değerlendirdi; çiftin zaman içinde ortak bir 

yaşam kültürü oluşturduğunu belirten 
oyuncu, hem kariyerini hem de aile hayatını 

dengeli şekilde sürdürmeye özen 
gösterdiğini ifade ederek, yaşadıkları 
sürecin kendisi için öğretici ve keyifli 

olduğunu sözlerine ekledi.

İnzivadan stüdyoya
Sezen Aksu  

geri döndü 

Oyuncu Sıla Türkoğlu’nun lise yıllığına ait fotoğrafı sosyal medyada  gündeme geldi.  
Ünlü isimlerin geçmiş yılla-rına ait fotoğraflar zaman za-man sosyal medyada yeniden gündem olurken, son olarak Sıla Türkoğlu’nun lise döne-mine ait bir kare TikTok plat-formunda paylaşıldı; söz ko-nusu fotoğrafın, oyuncunun eski bir okul arkadaşı olduğu-nu iddia eden bir kullanıcı  ta- rafından yayımlandığı ve kısa sürede geniş kitlelere ulaştığı görüldü.  

SOSYAL  
MEDYADA 

 DİKKAT ÇEKEN 
PAYLAŞIM  Paylaşımı yapan kullanıcı, fotoğrafın lise yıllığına ait ol-duğunu belirterek dikkat çe-kici bir not da ekledi; kulla-nıcı, “Aynı okulda okuduğu-

muz için kıskananlar olmuş, merak etmeyin onun yerine size imza atarım” ifadelerini kullanırken, söz konusu pay-laşım kısa sürede çok sayıda etkileşim aldı ve sosyal medya kullanıcıları arasında gündem oluşturdu. Öte yandan Sıla Türkoğlu, yalnızca kariyeriyle değil özel hayatıyla da maga-zin gündeminde yer almaya devam ediyor; oyuncunun bir süredir birlikte olduğu Ata Ayyıldız’dan geçtiğimiz yıl ağustos ayında evlilik teklifi aldığı ve ilişkinin kamuoyunda ilgiyle takip edildiği biliniyor. 
KAYNAK: HABERTÜRK

Sıla Türkoğlu’nun gençlik yılları
dikkat çekti 

Volkan Konak, vefatının birinci yıl dönümünde mezarı başında anma programıyla anılacak. Ünlü sanatçı Volkan Konak, 31 Mart 2025 tarihinde hayatını kaybetmesinin ardından, vefatının birinci yıl dönümünde mem-leketi Trabzon’un Maçka ilçesinde mezarı başında düzenlenecek anma programıyla anılacak.  
MEZARI BAŞINDA ANMA 

PROGRAMI DÜZENLENECEK  Volkan Konak, Ramazan Bayramı’nın ilk günü olan 31 Mart 2025’te Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde sahne alırken geçirdiği kalp krizi sonucu yaşamını yitirmişti. Ünlü sanatçının ani vefatı, hayranları ve müzik cami-asında büyük üzüntü yaratmıştı. Sanatçının vasiyeti doğrultusunda Trabzon’un Maçka ilçesindeki Ko-nakoğlu Aile Mezarlığı’nda, bir ceviz ağacının altına defnedildiği kaydedildi. Konak’ın yakınları, ölümünden sonra 

onun anısına çeşitli etkinlikler düzen-lemeye devam ediyor. 
KAYNAK: HABERTÜRK

Volkan Konak  
mezarı başında anılacak

RESMİ  
DUYURU  Konak’ın resmi Instagram hesabından yapılan açıklamada, vefatının birinci yıl dönümü nedeniyle 31 Mart Salı günü saat 14.00’te Maçka’daki mezarlıkta anma programı gerçekleştirileceği bildirildi. Açıklamada, sanatçının dostları ve sevenlerinin bu anlamlı etkinliğe davetli olduğu ifade edildi. Programda, Volkan Konak’ın müzik kariyerini ve hayatını anan konuşmalar, dualar ve küçük etkinlikler yer alacak. Hayranlarının ve meslektaşlarının katılımıyla gerçekleşmesi beklenen etkinlik, sanatçının anısını  yaşatmayı amaçlıyor.

KATILIM  
ÇAĞRISI
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Afyon’da termal otelde 
ŞOKE EDEN ÖLÜM

BANYODA HAREKETSİZ HALDE BULUNDU 
Edinilen bilgilere göre, Ş.K. (81), kızı T.R. ve damadıyla birlikte konakladığı 
termal otelde banyoya girdi. Bir süre kendisinden haber alamayan kızı T.R., 

banyoya girdiğinde babasını su dolu küvette hareketsiz halde buldu. 
ODAK HABER MERKEZİ 

HASTANEDE HAYATINI KAYBETTİ 
Durumun bildirilmesi üzerine olay yerine 112 Acil Sağlık ekipleri sevk edildi. 
Sağlık ekiplerince yapılan ilk müdahalenin ardından Afyonkarahisar Devlet 
Hastanesi’ne kaldırılan Ş.K., burada yapılan tüm müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. Olayla ilgili inceleme başlatıldı.

İhsaniye ilçesinde bir termal otelde konaklayan 81 yaşındaki kişi, banyodaki küvette ölü bulundu. 
Afyonkarahisar’ın İhsaniye ilçesine bağlı Yaylabağı beldesinde bulunan bir termal otelde meydana gelen olayda, 

81 yaşındaki bir kişi hayatını kaybetti. Olay, otelde konaklayan bir ailenin kaldığı odada yaşandı.

Kayseri’nin Kocasinan ilçesinde aracının arızalanması nedeniyle duran otomobile tırın çarpması sonucu yaralanan Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) eski Milletvekili Süleyman Korkmaz’ın oğlu Salih Korkmaz’ın yaralandığı kazanın güvenlik kamera görüntüleri ortaya çıktı. Edinilen bilgiye göre, 16 Mart’ta meydana gelen kazada, MHP eski Kayseri Milletvekili Süleyman Korkmaz’ın oğlu Salih Korkmaz; Kuzey Çevre yolu üzerinde otomobilinin 

arızalanması sonucu durdu. Salih Korkmaz’ın emniyet şeridine çektiği otomobile K.Ö.’nün sürücüsü olduğu tır çarptı. Kazada yaralanan Salih Korkmaz, Kayseri Şehir Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Salih Korkmaz’ın hayati tehlikeyi atlattığı ve tedavisine evde devam edildiği öğrenilirken, kazanın güvenlik kamera görüntüleri ortaya çıktı. Görüntülerde emniyet şeridinde duran otomobile tırın arkadan çarptığı anlar yer aldı.

MHP ESKİ MİLLETVEKİLİNİN OĞLU
KAZA YAPTIHENÜZ GENÇLİĞİNİN BAHARINDAYDI: 

mOTOsİKlET KAzAsınDA  
HAYATını KAYBETTİ  

Afyonkarahisar–Isparta yolunda 
meydana gelen feci kazada genç 

sürücü Sefa Nane yaşamını yitirdi. 
Henüz hayatının baharında olan 

Nane’nin ölümü, ailesini ve sevenlerini 
yasa boğdu. Kaza, Afyonkarahisar–

Isparta karayolu 10. Kilometresinde 
meydana geldi.  

Şuhut’tan Afyonkarahisar’a  
doğru motosikletiyle seyir  

halinde olan Sefa Nane, yolun sağ 
tarafında bulunan bariyerlere çarptı. 

Çarpmanın etkisiyle motosiklet 
sürücüsü ağır yaralandı. 

Kazanın ardından çevredeki 
vatandaşların ihbarı üzerine olay 
yerine 112 Acil Sağlık ekipleri sevk 
edildi. Ambulansla hastaneye 
kaldırılan genç adam, doktorların tüm 
müdahalelerine rağmen 
kurtarılamayarak hayatını kaybetti. 
Sefa Nane’nin cenazesi kılınan cenaze 
namazının ardından toprağa verildi. 
Genç yaşta yaşamını 
yitiren Nane’nin cenazesi, ailesi, 
yakınları ve dostlarının gözyaşları 
arasında defnedildi. 
HABER MERKEZİ 

Şantajın sonu tutuklama  Eskişehir’de polis ekiplerinin yürüttüğü op-erasyonla şantaj yapan 4 kişi yakalandı. Op-erasyonda toplam 118 bin 95 TL, 12 çeyrek altın ve 3 cumhuriyet altını ele geçirildi. Kaçak-çılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Mü-dürlüğü (KOM) ekipleri, Eskişehir’de ikamet eden dört şüphelinin şantaj yoluyla “Nitelikli Yağma” suçu işlediğini belirledi. Titizlikle yürütülen çalışmalar sonucu şahısların ikamet-leri tespit edildi ve yapılan aramalarda dijital materyallere el konuldu. Operasyon kapsamın-da 118 bin 95 TL, 12 çeyrek altın, 3 cumhuriyet altını ve 2 cep telefonu ele geçirildi. Şüpheliler S.K., İ.Ö., T.B. ve İ.B., adli makamlara sevk edildi ve tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Altın ve para ile yakalandılar 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

30 MART 2026 PAZARTESİ 
YIL: 31  SAYI: 8857

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Genel Müdür BALTA, Afyonkarahisar’ da modern sulama projelerinin öne-mine dikkat çekerek, “Son 23 yılda 207 sulama tesisi ile 905 bin 412 dekar tarımsal araziyi sulamaya açtık.” dedi.  
 BARAJ, GÖLET VE YERALTI 

  DEPOLAMA TESİSLERİ  Afyonkarahisar’da tarımsal verimliliği artırmak için 43 baraj, 31 gölet ve 4 yeraltı depolama tesisi inşa edildi. Bu yatırımlarla toplam 186 milyon m³ su depolama hac-mine ulaşıldı. Şu anda 6 barajın yapım çalışmaları devam ediyor; tamamlandı-ğında 20 bin 330 dekar tarım arazisi daha sulama suyuna kavuşacak.  
  TAŞKIN KORUMA VE 

TOPLULAŞTIRMA YATIRIMLARI  Son 23 yılda tamamlanan 242 taşkın ko-ruma tesisi ile Afyonkarahisar şehir mer-kezi, 195 yerleşim yeri ve 624 bin 450 dekar arazi taşkın riskinden korundu. 10 taşkın koruma tesisinin inşaatı sürü-yor. Toplulaştırma ve tarla içi geliştirme çalışmalarıyla 373 bin 180 dekar arazi daha verimli hâle getirildi.  
İÇMESUYU VE  

VATANDAŞLARA HİZMET  Tamamlanan 58 içmesuyu tesisi ile 498 bin 775 kişiye yıllık 32,2 milyon metreküp sağlıklı ve kesintisiz içmesuyu ulaştırıldı. BALTA, “Projelerimizin sahadaki karşılı-ğını görmek, ekibimizin çalışma azmini artırıyor. Bundan sonra da ekonomik büyümeyi destekleyen ve toplumsal refahı yükselten projelerimizi sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar'ın su  
altyapısında Dsi imzasıDSİ Genel Müdürü Mehmet Akif BALTA, son 23 yılda  Afyonkarahisar’a yapılan yatırımları açıkladı:  “Afyonkarahisar’a 63 milyar TL değerinde 589 tesis inşa ettik. Afyonkarahisar için üretmeye devam edeceğiz.”Tarım ve Orman Bakanlığı’na bağlı Devlet Su İşleri  (DSİ) Genel Müdürlüğü, uzman personeli, köklü  kurumsal hafızası ve modern makine parkıyla ülkenin  su geleceğini güvence altına alıyor. “Su vatandır” hassasiyetiyle yürütülen çalışmalar, teknik altyapının ötesinde, toplumun refahını  yükselten bir kalkınma hamlesi olarak öne çıkıyor.

Merkez, mükellefleri hak ve yükümlülükleri konusunda bilgilendirmeyi, vergi bilincini artırmayı ve gönüllü uyumu teşvik etmeyi amaçlıyor. Vergi sorularının yanıtlanmasının yanı sıra ihbar bildirimlerinin alınması, borç sorgulama, talep ve önerilerin ilgili 
birimlere iletilmesi gibi hizmetler de sunulu-yor. Ayrıca borç bildirim, e-beyanname desteği, motorlu taşıtlar vergisi sorgulama ve gayrimenkul sermaye iradı beyannamesi randevularının alınması gibi işlemler de VİMER üzerinden yürütülüyor. 

677 BİNİ AŞKIN  
SORUYU YANITLADI Vergi mükelleflerinin bilgiye hızlı erişimini sağlayan GİBİ, 23 Ocak 2023’ten beri hizmet veriyor ve 7 gün 24 saat erişim imkânı su-nuyor. Kullanıcılar, genel nitelikli ve mevzu-ata dair sorularının yanıtlarına GİBİ aracılı-ğıyla ulaşabiliyor. 2025 yılında 328 bin 292 kullanıcı, 677 bin 411 sorusunu GİBİ ile yanıtladı. VİMER, 2025 yılında mükellef-

lerin ilk aramalarında yanıtlanan çağrı 
oranını yüzde 97,04 olarak kaydetti. 
Merkez tarafından bugüne kadar ceva-
planan çağrı sayısı 12 milyon 858 bin 
676’ya ulaştı. Ayrıca ihbar sayıları da artış gösterdi; 2021’de 43 bin 439 olan ihbar sayısı 2024’te 108 bin 722’ye, 2025’te ise 107 bin 924’e yükseldi. Bu veriler, merkezin etkinliğini ve mükellef memnuniyetine katkısını ortaya koyuyor. 
n  KAYNAK AA

Vergi danışma hattına yoğun ilgi
1 milyonu aştıHazine ve Maliye Bakanlığı bünyesinde faaliyet gösteren Vergi İletişim Merkezi (VİMER), 2025 yılında vatandaşların vergiye  ilişkin 1 milyon 60 bin 915 çağrısına yanıt verdiAynı dönemde 328 bin 292 kullanıcı,  yapay zeka destekli Dijital Vergi Asistanı (GİBİ) aracılığıyla 677 bin 411 sorusuna cevap buldu. VİMER, mükelleflerin güncel ve doğru bilgiye ulaşmasını  sağlamak amacıyla 25 Aralık 2007’den  bu yana hizmet veriyor.

Hazine ve Maliye  Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı, vergi cezalarına ilişkin uzlaşma süreçlerinde önemli bir değişikliğe gitti.   
Resmi olarak yürürlüğe giren Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile uzlaşma komis-yonlarının yetki sınırları yeniden düzen-lendi. eni düzenlemeye göre, vergi dairesi ve mal müdürlüklerine bağlı uzlaşma ko-misyonlarının yetkisini aşan başvurular, 

ilgili defterdarlık uzlaşma komisyonları tarafından değerlendirilecek. Bu komis-yonların yetkisini aşan durumlarda ise dosyalar sırasıyla Vergi Daireleri Koordi-nasyon Uzlaşma Komisyonu veya Merkezi Uzlaşma Komisyonu’na taşınacak.  
CEZAYA GÖRE YETKİLİ 

 KOMİSYON BELİRLENECEK  Uzlaşma görüşmelerinde hangi komis-yonun yetkili olacağı, vergi ve ceza ih-barnamesinde yer alan tutarlara göre belirlenecek. Aynı yıl ya da farklı yıllara ait birden fazla ceza bulunması halinde, 

en yüksek ceza tutarı esas alınacak. Böylece tüm uzlaşma talepleri, en yüksek cezanın bulunduğu dosyaya göre belir-lenen komisyon tarafından ele alınacak. Düzenleme kapsamında, usulsüzlük ve özel usulsüzlük cezalarının uzlaşma kap-samına girip girmediği de yeniden netleş-tirildi. Buna göre 2026 yılı için belirlenen 40 bin liralık sınır dikkate alınacak. Ayrıca uzlaşma süreçlerinin daha hızlı sonuç-landırılması amacıyla, komisyonların yet-ki sınırları iller veya il gruplarına göre Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından belir-lenebilecek. n  KAYNAK AA 

Vergi cezalarında yeni dönem

Bu hafta finans piyasalarında dalgalı bir seyir öne çıktı.  Borsa İstanbul’da işlem gören hisse senetleri haftalık bazda ortalama yüzde 2,68 değer kaybed-erken, altın fiyatlarında da sert düşüş yaşandı. Buna karşılık döviz kurlarında sınırlı yükseliş dikkat çekti.  
ALTIN FİYATLARINDA  

SERT DÜŞÜŞ  Kapalıçarşı’da 24 ayar külçe altının gram fiyatı yüzde 5,4 düşüşle 6 bin 343 liraya geriledi. Cumhuriyet altını % 5,37 azalarak 42 bin 748 liraya inerken, çeyrek altın da haftayı 10 bin 625 liradan kapattı. BIST 100 endeksi ise hafta içinde 12.601 ile 13. 168 puan aralığında hareket ettikten sonra 12.698 puan seviyesinde kapanış yaptı. 
  DÖVİZ YÜKSELDİ, 
 FONLAR GERİLEDİ Döviz tarafında ise yukarı yönlü hareket görüldü. ABD doları haftalık bazda yüzde 0,32 artarak 44,46 liraya, avro ise yüzde 0,92 yükselerek 51,30 liraya çıktı. Öte yandan yatırım fonları yüzde 0,40, emek-lilik fonları ise yüzde 1,48 değer kaybetti. Kategoriler arasında en fazla kazandıran ise % 0,40 ile para piyasası fonları oldu. 

n  KAYNAK AA 

Haftanın en çok  
kaybettiren  
yatırımı belli oldu 

Petrol fiyatlarındaki küresel yükseliş; akaryakıtın yanı sıra gıda, lojistik, plastik ve ambalaj, kimya, tekstil ve sanayi üre-timi gibi birçok sektörde maliyetleri artı-rarak geniş çaplı zam dalgası ve enflasyon baskısı riskini büyütüyor. Türkiye dahil pek çok ülkede zam dalgası bekleniyor. Küresel piyasalarda petrol fiyatlarında yaşanan sert yükseliş, yalnızca akaryakıt maliyetlerini değil, geniş bir ürün yelpazesini etkileyecek yeni bir zam dalgasının sinyal-lerini veriyor. Uzmanlara göre, artan enerji maliyetleri önümüzdeki dönemde hem hem üretim hem de lojistik süreçlerinde 

ciddi maliyet baskısı oluşturacak. Son dönemde özellikle Orta Doğu’da artan jeopolitik gerilimler ve arz kesintisi risk-leri, petrol fiyatlarının yukarı yönlü ha-reketini hızlandırdı. Kritik geçiş nokta- larındaki olası aksaklıklar, küresel enerji tedarik zincirini tehdit ederken, bu du-rumun dünya genelinde fiyatlara yansı-ması kaçınılmaz görülüyor. Petrolün yalnızca bir yakıt değil, aynı zamanda plastikten ambalaja, kimyadan tekstile kadar birçok sektörün temel girdisi olma-sı, fiyat artışlarının etkisini daha da genişletiyor. Artan nakliye maliyetleriyle 

birlikte üretim giderlerinin yükselmesi, gıda başta olmak üzere tüketim ürün-lerinde zincirleme fiyat artışlarını be-raberinde getirebilir. 
TÜRKİYE İÇİN KRİTİK TABLO  Türkiye açısından bakıldığında ise tablo daha da kritik. Döviz kuru ve küresel petrol fiyatlarına bağlı olarak şekillenen akaryakıt fiyatlarının, mevcut ekonomik koşullar nedeniyle daha hızlı yansıma ihtimali bulunuyor. Bu durum, iç piyasada enflasyon baskısını artırabilecek önemli bir risk unsuru olarak değerlendiriliyor. 

Hürmüz Boğazı’ndaki sevkiyat kısıtlama-ları ve enerji maliyetlerindeki artış, kü-resel gübre piyasalarında yüzde 56’ya varan fiyat hareketliliğine yol açtı. Bir-leşmiş Milletler Gıda ve Tarım Örgütü (FAO), gıda güvenliği üzerinde “sistematik bir şok” uyarısında bulundu. Orta Doğu’da ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları ile Tahran’ın misillemeleri, Hürmüz Boğazı’nın fiilen sevkiyata kapanmasına neden oldu. Bu durum, tarımın en kritik girdisi olan gübre arzını ciddi şekilde kısıtladı. FAO, tanker trafiğinin yüzde 90 azalmasının küresel gıda güvenliği için büyük risk oluşturduğunu belirtti.  
ÜRETİM TESİSLERİNDE 

 DURAKLAMALAR  Gübre fiyatları, üretim maliyetlerinin yüz-de 80-90’ını oluşturan doğal gaz fiyatlarına bağımlı. Hürmüz Boğazı’ndaki aksamalar ve Katar’daki enerji altyapısına yönelik saldırılar, doğal gaz kullanan gübre sana-yisini doğrudan etkiledi. Tesisler operas-yonel değişiklikler yapmak zorunda kaldı. Katar’ın devlet enerji şirketi Qatar Energy, LNG tesislerindeki gelişmeler nedeniyle gaz üretimini durdurdu. Küresel ihtiyacın yüzde 14’ünü karşılayan üre üretiminde de kesinti yaşandı. Bu durum, Hindistan’da 3, Bangladeş’te 4 stratejik gübre tesisinin üretimini durdurmasına yol açtı. Bozulan arz-talep dengesi, fiyatlara yansıdı. 

Hürmüz Boğazı  
krizi küresel gübre 

piyasalarını 
 sarsıyor

Zam dalgası geliyor

Rusya Başbakan Yardımcısı Aleksandr Novak’ın, 1 Nisan itibarıyla benzin ihracatının yasaklanmasına yönelik talimat verdiği bildirildi. Rus hükümetinden yapılan yazılı açıklamada, Novak’ın petrol sektöründeki gelişmeleri değerlendirmek üzere yetkililerle bir araya geldiği toplantıya ilişkin bilgilere yer verildi. Toplantıda, Orta Doğu’daki kriz nedeniyle petrol ve petrol ürünleri fiyatlarında önemli dalgalanmalar yaşandığına dikkat çekildi. Novak, buna karşın dış pazarlarda Rus enerji 

kaynaklarına yönelik yüksek talebin sürdüğünü ifade etti. İç piyasadaki arz durumuna da değinen Novak, sektörde faaliyet gösteren şirketlerin yeterli benzin ve dizel stokuna sahip olduğunu ve rafinerilerin yüksek kapasiteyle çalışarak iç talebi karşılayabildiğini belirtti. İç piyasa istikrarının korunmasının öncelikli olduğunu vurgulayan Novak,  bu kapsamda 1 Nisan’dan itibaren  benzin ihracatının yasaklanması için Rusya Enerji Bakanlığına kararname taslağı hazırlanması talimatı verdi. 

Benzin ihracatına kısıtlama kararı
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İddiaya göre, durakta bekleyen bir vatandaş, kızı ve iki öğrenciyle birlikte Fatih Mahallesi minibüs hattını bek-lerken sarışın bir şoförün kullandığı minibüs, durağa yaklaşmasına rağmen yolcuları almadan ilerledi. Vatan-daşlar minibüsün arkasından koşarak yetişmeye çalışsa da şoför kapıyı açmadı. Şoförün, “Durak harici yolcu ala-
mam” diyerek yolcuları araca kabul etmediği, yolcuların “Durakta bekliyorduk, neden almadınız?” sorusuna ise “görmedim” şeklinde yanıt verdiği öne sürüldü. Yaşanan duruma tepki gösteren vatandaş, toplu taşıma hizmetinde yaşanan bu tür keyfi davranışların trafik sorununu da artırdığına dikkat çekti. Vatandaş, “Bu işi yapmak is-

temiyorlarsa, gerçekten yapacak olanlara bıraksınlar. Duraklara bakmayan, yolcu almayan ya da yolcu uyarı-larına tepki vermeyen şoförler yüzünden insanlar toplu taşımadan uzaklaşıyor” ifadelerini kullandı. Yolcular, şoförlerin duraklarda düzenli şekilde durmasını ve yolcu alımında keyfi davranışlardan kaçınılmasını 

talep ederek, “İstedikleri zaman durak harici yolcu alıp, istemedikleri zaman kuralı hatırlayıp durakta bekleyen yolcuyu almamaları kabul edilemez. Kurallar herkese eşit ve tutarlı uygulanmalı” dedi.  
EĞİTİM VE DENETİM ÇAĞRISI   Vatandaşlar, minibüs şoförlerine yönelik daha sıkı denetim ve eğitim yapılması gerektiğini belirterek, “Sinirlerine hakim olamayan ve işini özenle yapmayan kişiler için gerekli yaptırımlar uygulanmalı. Yolcularla iletişimde daha saygılı ve anlayışlı olunmalı” çağrısında bulundu. Fatih Mahallesi hattında benzer sorunların yaşanmaması için yetkililerin konuya müdahale etmesi bekleniyor. 

n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da minibüs şoförüne tepki
Afyonkarahisar Merkez Fatih Mahallesinde toplu taşıma hizmetine yönelik şikayetler  

bir yenisiyle daha gündeme geldi. Fatih Mahallesi Yeşil Yol durağında yaşandığı belirtilen 
olayda, minibüs bekleyen vatandaşlar şoförün durakta durmamasına tepki gösterdi.

Afyonkarahisar’da polis tarafından torbacı diye adlandırılan uyuşturucu satıcılarına yönelik yapılan operasyonda 4 kişi tutuklandı. Edinilen bilgilere göre, İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı ekipler tarafından torbacı diye adlandırılan uyuşturucu satıcılarına yönelik operasyon yapıldı. Operasyonda baskın yapılan adreslerde yapılan aramalarda 6 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu ile 56 adet uyuşturucu hap ele geçirildi. Olayın ardından gözaltına alınan H.D., F.Ö. ve F.Ş. isimli şahıslar hakkında uyuşturucu madde kullanmak suçundan işlem yapılırken, F.A., B.Ç., M.S.Ç ve A.C.Ç. isimli şahıslar ise uyuşturucu madde ticareti yapma suçlamasıyla sevk edildikleri mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Torbacılara yönelik operasyon 
4 kişi tutuklandı              Uyuşturucudan yakalandı   

Afyonkarahisar’da polis tarafından durdurulan oto-mobilde uyuşturucu madde ile yakalanan 3 şahıstan 1’i tutuklandı. Edinilen bilgilere göre, İl Emniyet Müdür-lüğü tarafından kent girişinde asayiş ve trafik denetimi gerçekleştirildi. Gerçekleştirilen denetimde şüphe üz-erine durdurulan bir araçta arama yapıldı. Aramada 21.74 gram uyuşturucu madde ele geçirildi. Olayın ar-dından araçta bulunan O.Ö. ve N.K. ile A.K., isimli şahıslar gözaltına alındı. Şahıslardan ikisi hakkında uyuşturucu madde kullanmak suçundan işlem yapılırken, A.K., isimli şahıs ise uyuşturucu madde ticareti yapma suçlamasıyla sevk edildiği mahkeme tarafından tutuk-lanarak cezaevine gönderildi. HABER MERKEZİ

Duygusal anların yaşandığı programda, Kur’an-ı Kerim tilaveti ve Mevlid-i Şerif oku-narak başta Şehit Mutlu Ölçer olmak üzere tüm şehitler için dualar edildi. Katılımcılar, vatan uğruna canlarını feda eden kahramanları rahmet, minnet ve şükran duygularıyla andı. Program boyunca birlik ve beraberlik mesaj-ları öne çıkarken, şehitlerin hatırasının yaşa-tılmasının önemine vurgu yapıldı. 
“RUHLARI ŞAD OLSUN”  Programda yapılan konuşmalarda, şehitlerin fedakârlıklarının milletin gönlünde her zaman yaşayacağı ifade edilerek, onların emaneti olan vatanın korunmasının en büyük sorum-luluk olduğu dile getirildi. Şehit Mutlu Ölçer’in hatırasının daima yaşatılacağı belirtilirken, tüm şehitler için “Ruhları şad, mekânları cen-net olsun” temennisinde bulunuldu. Programın ardından vatandaşlar, şehit ailesine taziye dileklerini ileterek desteklerini ifade etti. İlçe protokolü de şehit yakınlarıyla yakından il-gilenerek her zaman yanlarında olduklarını belirtti. Düzenlenen Mevlid programının, toplumsal dayanışmayı güçlendirdiği ve şe-hitlerin aziz hatırasını bir kez daha yâd etme imkânı sunduğu ifade edildi. 

Şehit Ölçer dualarla anıldı Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde, aziz şehitlerden Mutlu Ölçer için düzenlenen Mevlid-i Şerif programı, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Programa Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan’ın yanı sıra ilçe protokolü, şehit yakınları ve çok sayıda vatandaş katıldı

Afyonkarahisar’da yaklaşık 30 bin TL değerindeki motosikleti plakasız ve ehliyetsiz olarak kullanırken polisin ‘dur’ ihtarına uymayarak kaçan ardından yaşanan kovalamaca sonrası yakalanan sürücüye toplamda 249 bin TL para cezası kesildi. Bolvadin İlçe Emniyet Mü-dürlüğüne bağlı ekipler tarafından ilçe merkezinde trafik denetimi gerçekleştiril-di. Denetimde ekipler durumundan şüphelendikleri bir motorsikleti durdur-

mak istedi. Ancak sürücü, polis ekiplerinin ‘dur’ ihtarına uymayarak kaçmaya başladı. Bunun üzerine ekipler motosikleti peşine düştü. Yaklaşık 10 dakika süren kovala-maca sonrası yakalanan sürücü N.B.S.’nin ehliyetinin olmadığını ve kullandığı mo-tosiklette plaka bulunmadığını aynı za-manda motosikletin orijinal aksamının değiştirildiğini tespit etti. Polis ekipleri sürücüye ilgili kanun maddeleri çerçeve-sinde 249 bin TL para cezası kesti. 

‘Dur’ ihtarına uymadı: 
249 bin TL’lik ceza yedi
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Canımız AFRA’nın  
doğum sürecini başarıyla yöneterek,  

Allah’ın izniyle bize dünyanın  
en ulvi duygusunu yaşatıp, kanımız  

AFRA ZÜMRÜTTAŞ’ı 
kucağımıza ulaştırmalarına  

vesile olan  
Özel Park Hayat Hastanesi  

yönetimine;   
Hastane Direktörü  
Dr. Alev Türe’ye,   

Kadın Doğum Uzmanı  
Op. Dr. Elçim Bayrak   

ve ekip arkadaşlarına, 
 Hande Telek’e,  

sekreter  
Kübra Yılmaz 

 
 ile Kadın Doğum hemşire ve tüm çalışanlara 

 şükranlarımızı sunarız. 

TEŞEKKÜR 

GİZEM & METİN ZÜMRÜTTAŞ 

TEBRİK 
 
 

Değerli dostlarım  
GİZEM VE METİN ZÜMRÜTTAŞ’ın  

biricik kızları  
 
 
 Afra’nın  
 

dünyaya gelişini büyük bir mutlulukla  
öğrendim.  

 
Minik AFRA’ya sağlıklı,  

huzurlu ve uzun bir ömür diliyorum. 
 Hayatı boyunca yüzünün hep gülmesini,  

bahtının açık olmasını temenni ediyorum.  
 

Ailesine neşe,  
mutluluk ve bereket getirmesini diliyor;  

anne ve babasını bu güzel duyguyu  
yaşadıkları için gönülden tebrik ediyorum. 

 
 
 
 

GÜRANİ GÜZBEY 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, İstanbul’da hemşehrileriyle bir araya gelerek Afyonkarahisar’a dair birlik ve dayanışma mesajı verdi.  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, İstanbul’da yaşayan Afyonkarahisarlı hemşehrileriyle bir araya geldi. Toplantıya, önceki dönem Bakan Yardımcısı Ahmet Koca, önceki dönem Milletvekili Mahmut Koçak, Federasyon Onursal Başkanı Mehmet Çaylak, AFSİAD İstanbul Başkanı Hü-seyin Çelik ve diğer hemşehriler ka-tıldı. Dr. Arslan, buluşmada memleket sevdası ve Afyonkarahisar’a olan bağ-lılığı vurguladı. İstanbul’da düzen-lenen etkinlikte, Afyonkarahisar’ın yetiştirdiği değerli isimlerle bir araya gelmenin mutluluğunu yaşayan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, sohbet ortamında hem-şehrilerle hasret giderdi. Katılımcılar 

arasında önceki dönem İGM üyesi İbrahim Kaynak, iş dünyasından tem-silciler ve sivil toplum kuruluşları yer aldı. Milletvekili Arslan, etkinlik hak-kında, “Şehir dışında olsak da kalbimiz her daim Afyonkarahisar için atıyor. Bu güzel birliktelik ve hoş sohbet için her birine ayrı ayrı teşekkür ederim” ifadelerini kullandı. Toplantıya katılan emniyet mensupları, sivil toplum ku-ruluşları temsilcileri ve iş insanlarıyla geniş bir katılım sağlandı. Milletvekili 

Arslan, etkinlik hakkında ayrıca, “Afyonkarahisar’ın yetiştirdiği değerli isimlerle bir araya gelmenin mutlu-lu-ğunu yaşıyoruz. Başta Sn. Abdur-rahman Soğuksu ve Sn. Mehmet Çay-lak olmak üzere, vakit ayırıp gönül soframıza ortak olan tüm hemşehri-lerimize teşekkür ederim” dedi. Etkin-lik, hemşehriler arasındaki iletişimi güçlendiren anlamlı bir birliktelik olarak kayıtlara geçti. 
n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisarlılar İstanbul’da buluştu:  

Memleket sevdası konuşuldu

Kongreye ilişkin değerlendirmelerde bulunan Olgun, davetlerinden dolayı AVAZ Araştırma ve Strateji Merkezi Genel Başkanı Şerafettin Deniz’e te-şekkür ederek, gerçekleştirilen prog-ramın ülke adına önemli çıktılar suna-cağına inandığını ifade etti. Farklı gö-rüşlerin bir araya gelerek ortak akıl oluşturmasının önemine dikkat çeken Olgun, bu tür organizasyonların top-

lumsal ve siyasal gelişime katkı sağladığını vurguladı. Kongrede yapılan sunumlar ve değerlendirmelerin dikka-tle takip edildiğini belirten Olgun, özellikle strateji, araştırma ve gelecek vizyonuna yönelik ortaya konulan fi-kirlerin kıymetli olduğunu dile getirdi. Türkiye’nin gelişimi için bilimsel ve stratejik çalışmaların artırılması gerek-tiğine işaret eden Olgun, bu doğrultuda 

çalışan kurum ve kuruluşların destek-lenmesinin önemine değindi. Mesajın-da kongrenin hayırlı sonuçlar doğur-masını temenni eden Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, AVAZ Araştırma ve Strateji Merkezi’nin çalış-malarında başarılar dileyerek, benzer organizasyonların artarak devam etmesi gerektiğini ifade etti. 
n  HABER FADİME YILDIRIM 

Olgun’dan teşekkür İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, AVAZ Araştırma ve Strateji Merkezi’nin 3. Olağan Kongresi’ne katılımının ardından bir teşekkür mesajı yayımladı. Olgun, kongrenin hem içerik hem de organizasyon açısından verimli geçtiğini belirterek emeği geçenlere teşekkür etti

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Kültür ve Sanat Birimi, 27 Mart Dünya Tiyatro Günü dolayısıyla düzenlediği programla kültür ve sanatın toplumsal gücünü sahneye taşıdı. Birim Başkanı Fatma Genç öncülüğünde hazırlanan etkinlik, katılımcılardan yoğun ilgi gördü. Program kapsamında Tuğba Işık Ercan ve ekip arkadaşları tarafın-dan sahnelenen tiyatro gösterisi, sa-natın toplumsal farkındalık oluşturma-daki rolünü gözler önüne serdi. İzle-yiciler, tiyatronun düşündürücü ve birleştirici yönünü yakından deney-imleme fırsatı bulurken, sahnelenen oyunla kültürel değerlerin yaşatılma-sına dikkat çekildi. Etkinlikte konuşan yetkililer, sanatın toplum üzerindeki etkisinin her geçen gün daha fazla önem kazandığını vurgulayarak, bu tür organizasyonların devam edeceğini 

ifade etti. Kadın Kolları üyeleri tarafın-dan hazırlanan programın, özellikle gençler ve kadınlar arasında sanata olan ilgiyi artırmayı hedeflediği belirtildi.  
SANATIN HER KESİME 

 ULAŞMASINI İSTİYORUZ Akkadın Afyon tarafından yapılan açıklamada ise, “Bu anlamlı günde sahneye taşınan her eser, kültür ve sanatın gücünü bir kez daha ortaya 

koymuştur. Emeği geçen tüm ekip arkadaşlarımıza teşekkür ediyor, sa-natın toplumun her kesimine ulaşma-sını temenni ediyoruz” denildi. Dünya Tiyatro Günü kapsamında gerçekleşti-rilen etkinlik, hatıra fotoğraflarının çekilmesi ve katılımcıların tebrikleriyle sona ererken, organizasyonun Af-yonkarahisar’da kültürel faaliyetlere katkı sunduğu ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Kadın Kollarından tiyatro etkinliği



SİNANPAŞA’NIN EMEKTARI EMEKLİ OLDU
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Toplantıya Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan başkanlık ederken, ilgili kurum amirleri ve birim temsilcileri de katılım sağladı.   
Etkinlik, ilçedeki kamu kurumları-nın iş birliğini güçlendirmek ve koordinasyonu artırmak amacıyla düzenlendi. Toplantıda, Sinanpaşa’ nın genel durumu, yürütülen pro-jeler ve çözüm bekleyen sorunlar detaylı şekilde değerlendirildi. Ka-tılımcılar, ilçede devam eden altyapı, eğitim, sağlık ve sosyal hizmet pro-jelerini gözden geçirerek, öncelikli çalışmaların hızlandırılması ve etkin bir şekilde yürütülmesi için fikir alışverişinde bulundu. Ayrıca, ku-rumlar arası koordinasyonun artı-rılması ve hizmetlerin vatandaşlara daha hızlı ulaşması için alınabilecek tedbirler masaya yatırıldı.  

İŞ BİRLİĞİNİN 
 ÖNEMİ VURGULANDI  Toplantı kapsamında, kamu kurum-larının birbirleriyle etkin bir şekilde çalışmasının önemi üzerinde du-ruldu. İlçedeki projelerin başarısı-nın, ilgili kurumların koordineli ça-lışmasına bağlı olduğu vurgulanır-ken, çözüm odaklı yaklaşımların ve bilgi paylaşımının artırılması ge-rektiği dile getirildi. Katılımcılar, ö-zellikle altyapı, eğitim ve sosyal hiz-met alanlarında yapılacak iş birliği ile ilçenin gelişimine önemli katkılar sunulacağını ifade etti. 

Sinanpaşa’da değerlendirme toplantısı: 
Gündem masaya yatırıldı

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde, ilçenin genel  
durumu ve yürütülen çalışmaların ele alındığı önemli bir İlçe  
Değerlendirme ve Koordinasyon Toplantısı gerçekleştirildi. 

KAYMAKAM ASLAN’DAN TEŞEKKÜR  
Toplantının sonunda açıklamalarda bulunan Kaymakam Emrah Aslan, 

organizasyona ev sahipliği yapan Kırka Belediye Başkanı Hakan Şahin ve 
ekibine teşekkür etti. Aslan, bu tür toplantıların ilçenin gelişimi ve kamu 

hizmetlerinin etkinliği açısından büyük önem taşıdığını belirterek, önümüzdeki 
dönemde de koordinasyon toplantılarının düzenli şekilde devam edeceğini 

ifade etti. Kaymakam, vatandaş odaklı hizmet anlayışı ve kurumsal iş birliğinin 
Sinanpaşa’nın geleceğine önemli katkılar sunacağını vurguladı. 

Gerçekleştirilen ziyaretlerde Gazi Fahrettin Çal ile Abdullah ve Adule Talyan çiftiyle bir araya gelindi. Samimi bir atmosferde geçen buluşmalarda gazilerin sağlık durumları hakkında bilgi alındı, talep ve ihtiyaçları dinlendi. Kaymakam Aslan, gazilerin her zaman baş tacı olduğunu belirterek, onların yaşam koşullarının iyileştirilmesine yönelik çalışmaların titizlikle sürdürüldüğünü ifade etti. Ziyaret sonrası 

değerlendirmelerde bulunan Kaymakam Aslan, vatan uğruna büyük fedakârlıklar gösteren gazilerin her zaman yanında olduklarını vurguladı. Bu tür ziyaretlerin yalnızca bir nezaket değil, aynı zamanda bir sorumluluk olduğunu dile getiren Aslan, gazilerin toplumdaki yerinin her zaman ayrı ve değerli oldu-ğunu belirtti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi. 

SİNANPAŞA KAYMAKAMI  l  EMRAH ASLAN’DAN 

Gazilere vefa ziyareti 
Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, gazilere yönelik  

ziyaretlerini sürdürüyor. Bu kapsamda Kaymakam Aslan, Kırka Belediye 
Başkanı Hakan Şahin ile birlikte ilçede yaşayan gazileri  

ziyaret ederek anlamlı bir buluşmaya imza attı. Ziyaretin, devletin  
gazilere verdiği değerin bir göstergesi olduğu vurgulandı.

Sinanpaşa Kaymakamlığı bünyesinde 15 yıl boyunca Özel Kalem Müdürü olarak görev yapan Süleyman Uysal, uzun yıllara yayılan hizmet süresinin ardından emekliye ayrıldı.  Uysal, görev süresi boyunca 28 farklı kaymakamla uyum içeri-sinde çalışarak kurumun işleyişine önemli katkı-larda bulundu ve hem yöneticiler hem de mesai arkadaşları tarafından takdirle karşılandı. 
KURUMA ÖNEMLİ KATKILAR SAĞLADI  Kaymakam Emrah Aslan, görev süresi boyunca kurum hafızasına katkı sunan ve çözüm odaklı çalışmalarıyla örnek teşkil eden Süleyman Uy-sal’a teşekkür etti. Aslan, Uysal’ın disiplinli çalış-ması, güler yüzü ve pozitif yaklaşımının kurum çalışanları için her zaman yol gösterici olduğunu belirterek, onun profesyonel duruşunu ve insan ilişkilerindeki başarısını övdü. Ayrıca, Uysal’ın özverili çalışmaları sayesinde birçok idari sürecin daha verimli şekilde yürütüldüğünü vurguladı. Kaymakamlık tarafından yapılan açıklamada, Süleyman Uysal’a emeklilik hayatında sağlık, 

 huzur ve sevdikleriyle birlikte mutlu yıllar dilendi. Kurum yetkilileri, Uysal’ın verdiği hizmetlerin ve örnek kişiliğinin her zaman hatırlanacağını ifade ederek, emekliliğinin kendisi için keyifli ve verimli geçmesini temenni etti. Emeklilik töreni, mesai arkadaşlarının iyi dileklerini sunması ve hatıra fo-toğraflarının çekilmesiyle son buldu. Uysal’ın yıllar boyunca gösterdiği özverili çalışma, Sinanpaşa Kay-makamlığı’nda unutulmayacak bir iz bıraktı. 

Sinanpaşa ilçesinde, daha önce arala-rında bazı sorunlar olduğu iddia edilen Kaymakam Emrah Aslan ile Belediye Başkanı Tolga Yıldırım arasındaki buz-ların eridiği gözlemlendi.  Kaymakam Aslan, Başkan Yıldırım’ı makamında ziyaret ederek samimi ve verimli bir görüşme gerçekleştirdi. İkili, ziyaret sırasında karşılıklı anlayış ve iş birliği çerçevesinde ilçenin öncelikli ihtiyaçları üzerine detaylı istişarelerde bulundu. Toplantıda, Sinanpaşa’da yapılması planlanan yatırımlar ve projeler detaylı şekilde ele alındı. Kaymakam Aslan ve Başkan Yıldırım, ilçenin çeşitli alanlarda gelişimini destekleyecek projelerin hay-

ata geçirilmesi sürecinde koordinasy-onun önemine değindi. Görüşmelerde altyapı çalışmaları, sosyal ve kültürel yatırımlar ile kamu hizmetlerinin etkin-liğinin artırılmasına yönelik adımlar da gündeme geldi. Ziyaret, kaymakam ve belediye başkanı arasındaki iş birliği ve ortak çalışma iradesini ortaya koydu. Yapılan görüşmelerin ardından ilçede gerçekleştirilecek projelerin uyumlu ve koordineli bir şekilde yürütülmesi planlandı. Yetkililer, bu tür samimi ve yapıcı görüşmelerin kamu hizmetlerinin kalitesini artıracağını ve vatandaşların yaşam standartlarının yükselmesine katkı sağlayacağını ifade etti.

SİNANPAŞA’DA BAYRAM HAVASI
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Afyonkarahisar Belediyesi, eski Et Balık Kurumu binasını modern sosyal tesise dönüştürüyor.  
Afyonkarahisar Belediyesi, kent merkezinde uzun yıllar atıl durumda kalan eski Et Balık Kurumu binasını yeniden düzenleyerek şehrin sosyal hayatına kazandırıyor. Belediye Baş-kanı Burcu Köksal’ın öncülüğünde yürütülen proje, vatandaşların bir araya gelebileceği, keyifli vakit geçire-bileceği ve sosyal yaşamı canlandı-racak yeni bir buluşma noktası oluş-turmayı hedefliyor. 

ESKİ BİNADA YENİ DÖNEM  Hoca Ahmet Yesevi Mahallesi’nde bulunan ve toplam 1.400 metrekare kapalı alana sahip bina, iki bağımsız bölüm halinde ele alındı. Sosyal tesis olarak kullanılacak bölümde elektrik ve mekanik tesisat yenilemeleri ta-mamlanırken, iç mekânlarda boya ve tefrişat uygulamalarıyla alanlar kullanıma hazır hale getirildi. 
RESTORAN VE SOSYAL ALANLAR  Proje kapsamında ayrıca 500 me-trekarelik alan restoran olarak plan-landı. İç mimari proje doğrultusunda elektrik ve mekanik altyapı yeni-lemeleri sürerken, duvar, tavan ve zemin düzenlemeleriyle mekânsal bölümlendirme çalışmaları devam ediyor. Çalışmalar, Afyonkarahisar Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü bün-yesinde oluşturulan “B Takımı” tara-fından yürütülüyor.  

ŞEHRİN YENİ BULUŞMA  
NOKTALARINDAN BİRİ OLACAK  Afyonkarahisar Belediyesi yaptığı açıklamada, “Afyonkarahisar Belediye-si olarak şehrimizin sosyal hayatına yeni bir nefes kazandıracak olan bir projeyi daha hayata geçiriyoruz. Eski Et Balık Kurumu binasını yeniden düzenleyerek modern ve yaşayan bir sosyal tesise dönüştürüyoruz. Vatan-daşlarımızın bir araya gelebileceği, keyifli vakit geçirebileceği ve sosyal hayatın canlanacağı bu alan şehrimi-zin yeni buluşma noktalarından biri olmaya hazırlanıyor”dedi.

Afyon Belediyesinden dev hamle:
 1.400 metrekarelik dönüşüm

“YENİ BİR ALAN KAZANDIRIYORUZ” Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, “Şehrimizin sosyal hayatına yeni bir alan kazandırıyoruz”  diyerek projenin önemine dikkat çekti. Köksal, bu dönüşümle birlikte vatandaşların sosyal yaşamda daha aktif rol alacağını ve kentin yeni buluşma noktalarından birinin hayata geçirileceğini vurguladı.

Afyonkarahisar’da Kıbrıs Gazile-rine yönelik özel kurs başladı. Af-yonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-lüğü ev sahipliğinde, Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü ile Aile ve Sos-yal Hizmetler İl Müdürlüğü iş bir-liğinde Kıbrıs Gazilerine yönelik an-lamlı bir kurs hayata geçirildi. Vatan uğruna fedakârlık gösteren kahraman gaziler için açılan Ağaç Baston Yapımı Kursu, hem üretmenin hem de bir-likte olmanın kıymetini bir kez daha ortaya koydu.  
KURSUN İLK  

DERSİNE YOĞUN İLGİ  Toplam 16 gazinin kursiyer olarak katıldığı eğitimler, Usta Öğretici Tülay Alay tarafından veriliyor. Haf-tada iki gün olmak üzere toplam 132 saat sürecek kurs, gazilerin el 

emeğiyle ortaya koyacakları bas-tonlarla anlam kazanacak. İlk ders, Vali Yardımcısı Bedir Deveci, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal Erdoğan, İl Milli Eğitim Müdür Yar-dımcısı Musa Dinçgez, Şube Müdürü Tanser Akkız ve Halk Eğitimi Merke-

zi yetkililerinin katılımıyla gerçek-leştirildi. Protokol üyeleri gazilerle sohbet ederek onların heyecanına ortak oldu. Gaziler ise kursa büyük bir istek ve mutlulukla başladıkları-nı ifade ederek üretmenin kendi-lerine moral verdiğini dile getirdi. 

İhtiyar delikanlılar el emeğini  
sanata dönüştürüyor

EMEĞİN SANATA DÖNÜŞÜMÜ  
Bir ömür boyu vatan için dimdik duran “ihtiyar delikanlılar”, şimdi de ellerindeki emeği sanata 

dönüştürüyor. Her bastona kattıkları emek, bu topraklara duydukları sevginin bir yansıması olarak 
karşılık buluyor. Projenin hayata geçmesinde emeği geçen tüm kurum ve kişilere teşekkür edildi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı hedef alan itibarsızlaştırma çabalarına  tepki gösterdi.  Yapılan yazılı açıklamada, bazı basın kuruluşlarının Uşak’taki belediye başkanına ilişkin haberlerinde, Köksal’ın fotoğrafını kullanmasının basın etik ilkeleriyle bağdaşmadığı belirtildi.  
“HEDEF GÖSTERME VE 

ÇARPITMA VAR”  Açıklamada, söz konusu haberlerin, “haber verme sorumluluğu” adı altında yürütülmesine rağmen açık bir çarpıtma ve yönlendirme içerdiği vurgulandı. CHP İl Başkanlığı, haberde içerikle ilgisi olmayan Köksal’ın fotoğrafının kullanılmasının bilinçli bir itibarsızlaştırma girişimi olduğunu ifade etti. 

KARALAMA VE ALGI 
OPERASYONU KINANDI  CHP açıklamasında, bu tür yöntemlerin ne basın etiğiyle ne de kamuoyunu doğru bilgilendirme sorumluluğuyla örtüşmediği belirtilerek, karalama ve algı operasyonu niteliğinde olduğuna dikkat çekildi. İl Başkanlığı, kamuoyunu yanıltmaya yönelik girişimlerin sonuç vermeyeceğini ve bu çabaların karşılıksız kalacağını kaydetti. CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Belediye  Başkanı Burcu Köksal’e yönelik sorumsuz dil ve yöntemlerin asla kabul edilmeyeceğini vurgulayarak, doğru ve etik gazeteciliğin önemine dikkat çekti. Açıklamada, “Yel kayadan ne alırsa, bu çabaların karşılığı da o olacaktır” ifadesiyle tepkilerini net bir şekilde ortaya koydu. 
n  HABER MERKEZİ

Emirdağ’da minik öğrenciler, Orman Haftası etkinlikleri kapsamında fidan dikerek doğaya anlamlı bir katkı sundu. Emirdağ Rabia-Recep Kuş Anaokulu öğrencileri, öğretmenleri ve gönüllü velilerin rehberliğinde düzen-lenen etkinlikte, doğa sevgisi ve çevre bilinci kazanmaları amaçlandı. Etkinlik boyunca minik öğrenciler, fidan dikimi yaparken hem eğlenceli hem de öğretici anlar yaşadı. Çocuklar, toprakla doğrudan temas ederek bit-kilerin yaşam döngüsünü öğrenme fırsatı buldu. Ayrıca, doğaya karşı sorumluluk bilincinin erken yaşta kaza-nılmasının önemini deneyimleme şansı yakaladılar. 
ANLAMLI KATKI VE ÇEVRE BİLİNCİ  Öğrencilerin etkinliğe aktif katılımı, çevreye duyarlı bireyler olarak yetişmelerine katkı sağladı. Etkinlik sırasında miniklerin heyecanı ve keyfi, öğretmenler ve veliler tarafından da büyük bir mutlulukla izlendi. Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, bu anlamlı çalışmada emeği geçen idareci, öğretmen, veliler ve öğrencileri tebrik ederek, doğa dostu nesillerin yetiş-tirilmesinin önemine dikkat çekti. 

CHP Afyon’dan Köksal’a destek
İtibarsızlaştırma girişimleri kınandı

Miniklerden Orman Haftasında fidan dikimi
GELECEĞE DEĞERLİ YATIRIM 

Yetkililer, Orman Haftası kapsamında düzenlenen  
bu tür etkinliklerin sadece bugüne değil, gelecek nesillere de 
çevre bilinci ve sürdürülebilirlik anlayışı kazandırmak adına 

büyük bir yatırım olduğunu vurguladı. Miniklerin fidan dikerek 
oluşturduğu yeşil alan, hem doğa için hem de çocuklar için kalıcı 

bir deneyim ve değerli bir hatıra olarak yaşatılacak. 

Afyonkarahisar Belediyesinin yeni komedi oyunu “Resimli Osmanlı Tarihi” gala gecesinde seyircisiyle buluştu.  Afyonkarahisar Belediyesi, kültür ve sanat alanındaki çalışmalarına bir yenisini ekleyerek “Resimli Osmanlı Tarihi” adlı komedi oyununu tiyatro severlerle buluşturdu. Görkemli bir gala gecesinde sahnelenen oyun, kahkaha dolu anlara sahne olurken izleyicilerden tam not aldı. Sanatın kalbinin Afyonkarahisar’da atmaya devam ettiğini gösteren etkinlik, yoğun katılımıyla dikkat çekti. Afyonkarahisar Belediyesi tarafından düzenlenen gala gecesinde, sanatseverler hem eğlenceli hem de tarihi unsurlarla 

zenginleştirilmiş oyuna büyük ilgi gösterdi. Osmanlı dönemini mizahi bir bakış açısıyla ele alan yapım, sahne tasarımı, kostümleri ve görsel anlatımıyla dikkat çekti.  
KAHKAHA VE  

TARİH BİR ARADA  Kahkaha dolu anlara sahne olan oyun, tarih ile komediyi başarılı bir şekilde harmanlayarak farklı bir tiyatro deneyimi sundu. İzleyicilere keyifli anlar yaşatan yapım, kültür sanat alanında Afyonkarahisar Belediyesinin önemli bir adımı olarak değerlendirildi.   
İZLEYİCİLERDEN TAM NOT  Afyonkarahisar Belediyesi yaptığı açıklamada, “Belediyemizin yeni komedi oyunu Resimli Osmanlı Tarihi, gala gecesinde seyircisiyle buluştu. Kahkaha dolu anlara sahne olan oyunumuz, 

izleyicilerden tam not aldı. Sanatın kalbi Afyonkarahisar’da atmaya devam ediyor” ifadelerine yer verdi. Afyonkarahisar Belediyesi’nin kültür sanat alanındaki çalışmaları kapsamında sahnelenen oyun, önümüzdeki günlerde de tiyatro severlerle buluşmaya devam edecek. Böylece şehirde sanatın canlı tutulması ve vatandaşların kültürel etkinliklere erişiminin artırılması hedefleniyor.

Afyon Belediyesinin yeni oyunu  
gala gecesinde parladı

Emirdağ’da  
Dünya Tiyatro Gününde 
anlamlı etkinlik  Emirdağ’da minik öğrenciler tiyatro ile buluştu. Emirdağ Rabia-Recep Kuş Anaokulu, Fadime Derviş Uyar Anaokulu ve Emsal-Mustafa Şahin Anaokulu’nun iş birliğiyle Dünya Tiyatro Günü kapsamında ilçede anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. Öğrencilerin sanatsal farkındalıklarını artırmak amacıyla davet edilen tiyatro ek-ibi, “Ecem Devler Ülkesinde” adlı oyunu sahneledi. Yoğun ilgi gören tiyatro gösterisi, eğlenceli ve öğretici içeriğiyle beğeni topladı. Renkli sahneler ve  etkileyici performanslarla keyifli anlar yaşayan öğrenciler, tiyatro aracılığıyla farklı dünyaları keşfetme fırsatı buldu. 

KÖKSAL 
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Dinar Kaymakamı Hasan Uğuz için veda programı dü-zenlendi. Antalya’nın Gazipaşa ilçesine Kaymakam olarak atanan Dinar Kaymakamı Hasan Uğuz için ilçede bir veda programı düzenlendi. Dinarelli Restaurant’ta gerçekleşti-rilen programa Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu, ilçe protokolü ve eşleri katıldı. Samimi bir atmosferde geçen buluşmada, Hasan Uğuz’un görev süresi boyunca Dinar’a sunduğu hizmetler için teşekkür edildi. Katılımcılar, ilçeye kazandırdığı değerli çalışmaların unutulmayacağını ifade 

ederek kendisine yeni görevinde başarı dileklerini iletti. Programda Belediye Başkanı Veysel Topçu’nun yanı sıra Cumhuriyet Başsavcısı Emre Vurmaz, İlçe Müftüsü Ahmet Kervancıoğlu, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Veli Özcan, Ziraat Odası Başkanı ve aynı zamanda Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Cengiz Güçlü ile Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü İrfan Yüksel hazır bulundu. İlçe protokolünün eşleriyle birlikte katıldığı etkinlikte, birlik ve beraberlik mesajları verildi. Programın sonunda 

protokol üyeleri tarafından Kaymakam Hasan Uğuz’a çeşitli hediyeler takdim edildi. Hediyeler, ilçeye yaptığı hizmetlerin bir hatırası olarak sunulurken, Uğuz’un Dinar halkı nezdinde bıraktığı olumlu izlenim bir kez daha vurgulandı. Katılımcılar, görev süresi boyunca gösterdiği özverili çalışmalardan dolayı kendisine teşekkür ederek, yeni görev yerinde başarılarının devamını diledi. Dinar halkı ve protokolü, Hasan Uğuz’u Gazipaşa’daki yeni gö-revine uğurladı.  HABER MERKEZİ

Dinar’da Kaymakam Uğuz’a veda programı 

MANEVİ ATMOSFERDE  
BİR ARAYA GELDİLER  Namazın ardından Afyonkarahisar İl MEM Şube Müdürü Hikmet Tuncer’in konuşmacı olarak katıldığı sohbet prog-ramında, namazın bireyin hayatındaki öne-mi, aile hakları ve sorumluluklar üzerinde durularak öğrencilere değerli mesajlar iletildi. Katılımcıların gösterdiği ilgi ve sa-mimi katılım memnuniyetle karşılandı.  

ETKİNLİKLERLE  
DAYANIŞMA SAĞLANDI  Program kapsamında öğrencilerle çeşitli sosyal ve kültürel etkinlikler düzen-lenerek kaynaşma ortamı oluşturuldu ve öğrencilere ikramda bulunuldu. Bu tür faaliyetlerle, akademik çalışmaların yanında öğrencilerin manevi gelişimleri-ne katkı sunmak, cami merkezli sosyal birlikteliği güçlendirmek ve gençler arasında dayanışma ruhunu pekiştirmek hedeflendi. Hazırlık ve organizasyonda emeği geçen tüm idareci, öğretmen ve paydaşlara teşekkür edilirken, Vakti Kuşanmak Projesi kapsamında yapılacak yeni buluşmalarda tekrar bir araya gelinmesi temenni edildi.

Bolvadin’de gençler yatsı  
namazında buluştu Bolvadin’de gençler yatsı namazında buluştu Bolvadin’de “Vakti Kuşanmak Projesi” kapsamında Yatsı Namazı buluşmasının dördüncüsü yoğun katılımla gerçekleştirildi. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından, Din Öğretimi Genel Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen  Vakti Kuşanmak Projesi kapsamında, Çarşı Camii’nde düzenlenen Yatsı Namazı buluşmasının dördüncüsü öğrenciler, öğretmenler ve velilerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 

Şuhut Devlet Hastanesi’nde, sağlık çalışanları-nın motivasyonunu artırmak ve kurum içi iletişimi güçlendirmek amacıyla kapsamlı bir istişare toplantısı düzenlendi. Toplantıya has-tanenin başhekimi ve idari amirlerin yanı sıra farklı meslek gruplarından çok sayıda personel katıldı. Etkinlikte, hastanenin mevcut çalışma süreçleri ve personelin deneyimleri detaylı şekilde değerlendirildi. Toplantıda öncelikli olarak çalışma koşulları, fiziki ortam ve görev tanımlarının netliği ele alındı. Ayrıca personelin çalışma saatleri, görev dağılımları ve motivasy-onu artırıcı uygulamalar üzerinde de fikir alışverişinde bulunuldu. Katılımcılar, yaşadıkları sorunları, ihtiyaçlarını ve geliştirilmesi gereken alanları samimi bir ortamda dile getirdi. 
MOTİVASYON VE İŞ BİRLİĞİNİN ÖNEMİ  Hastane yönetimi, toplantıda sunulan önerilerin verimli ve sürdürülebilir bir çalışma ortamı oluşturma yönünde yol gösterici olacağını belirtti. Çalışanların katkılarının kurum için 

değerli olduğu vurgulanarak, personelin moti-vasyonunun artırılmasının hem hizmet kalitesine hem de hasta memnuniyetine olumlu yansıyacağı ifade edildi. Toplantı sonunda, katkı sunan tüm personele teşekkür edildi ve önümüzdeki dö-nemde kurum içi gelişim ve iş birliğinin artırıl-
ması için çalışmaların devam edeceği bildirildi. Hastane yönetimi, benzer toplantılarla sağlık çalışanlarının görüş ve önerilerini düzenli olarak alarak, hem çalışma koşullarını iyileştirmeyi hem de kurum içi iletişim ve dayanışmayı güç-lendirmeyi hedefliyor. 

Sağlık çalışanlarının görüşleri dinlendi 

İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, Mevlüt adlı genç kardeşine verdiği doğum günü sözünü yerine getirerek makamında sürpriz bir kutlama düzenledi. Başkan Gökçe, etkinlikte pasta eşliğinde Mevlüt’ün mutlu-luğunu paylaşırken, bu özel anlar belediye çalışanları ve davetliler tarafından büyük bir ilgiyle takip edildi. Kutlama sırasında Başkan Gökçe, gençlerle birlikte geçirecekleri daha güzel ve anlamlı anılar için temenni-lerini iletti. Belediye yetkilileri, etkinliğin samimi ve sıcak bir atmosferde gerçekleş-

tiğini vurgularken, Mevlüt’ün heyecanı ve sevinci organizasyonu daha da anlamlı kıldı. Başkan Gökçe, pasta kesiminde Mevlüt’ün doğum günü heyecanını makamında taç-landırdı. Etkinlik boyunca Başkan Gökçe, gençlere olan yakın ilgisini bir kez daha gösterdi ve destek mesajlarını paylaştı. “Bir-likte daha nice güzel anılar biriktireceğiz” sözünü tekrarlayan Gökçe, gençlerin mut-luluğunu önemsediğini ve her zaman yan-larında olacağını belirtti.  
n  HABER MERKEZİ

Sürpriz doğum günü kutlaması
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Afyon Kocatepe Üniversitesi, Scopus veri tabanındaki verilere dayalı olarak analiz yapan SCImago Institutions Rankings 2026 verilerine göre İşletme, Yönetim ve Mu-hasebe (Business, Management and Accounting) alanında Türkiye’de sıralamaya giren 105 üniversite arasında 5. sırada yer alarak önemli bir başarıya imza attı. Dünya genelindeki akademik kurumları bilimsel çıktı, inovasyon ve toplumsal etki kriterlerine göre analiz eden SCImago, 2026 yılına ilişkin alan bazlı sıralama sonuçlarını paylaştı. Scopus veri tabanı kullanılarak yapılan değerlendirmede AKÜ, Türkiye’den listeye giren 105 üniversite içerisinde ilk 5 kurum arasında yer aldı.  
AKADEMİK ÇIKTILAR SIRALAMAYA YANSIDI  İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) Dekanı Gökhan Demirtaş, söz konusu sıralamada, İşletme, Yönetim ve Muhasebe alanlarında yürütülen akademik çalışmaların 

etkili olduğunu belirtti. Demirtaş, AKÜ’nün Web of Sci-ence ve Scopus veri tabanlarındaki yayın sayısındaki artışın, araştırmacı çeşitliliğinin ve disiplinler arası çalış-ma yönteminin bu yükselişin ana nedenleri olduğunu ifade etti. Demirtaş, “Özellikle etki değeri yüksek olan Q1 ve Q2 kategorisindeki dergilerde yayımlanan makalel-er, üniversitenin genel puanına katkı sağladı” dedi. 
DEĞERLENDİRME KRİTERLERİ 

SCImago platformu; akademik üretimi 
atıf oranları, bilimsel etki (Q1–Q4) ve prestij (SJR) gibi 

temel kriterler üzerinden analiz ediyor. Yayınlanan 
sonuçlar, kurumların ilgili bilim alanlarındaki 

performansını, uluslararası görünürlüğünü ve araştırma 
kapasitesini ölçümlemede referans kabul ediliyor. 

Sıralamaya ilişkin tüm detaylara, SCImago’nun resmi 
internet adresinde yer alan yükseköğretim kurumları 

Türkiye raporu üzerinden ulaşılabiliyor.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) tarafından düzenlenen “Kalıcı Eser Tasarım Yarışması” kapsamında tanıtım toplantısı gerçekleştirildi. Prof. Dr. Sabri Bektöre Konferans Salonu’nda yapılan etkinliğe akademisyenler, öğrenciler ve dış paydaşlar katıldı. Toplantıda İİBF Dekanı Prof. Dr. Gökhan Demirtaş, fakültenin 50 yıllık akademik birikimini yansıtan, mermerden yapılacak özgün bir sanat eseri için yarışma düzenlediklerini belirtti. Demirtaş, fakültenin 

köklü geçmişine dikkat çekerek, İİBF’nin bölge-deki birçok üniversitenin oluşumunda önemli rol üstlenen bir eğitim kurumu olduğunu ifade etti. Teknik detaylara ilişkin sunum yapan GSF İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü Öğr. Gör. Fatih Mazlum ise yarışmanın, fakültenin geçmişi ile vizyonunu yansıtan kalıcı bir eser ortaya çıkarmayı hedeflediğini söyledi. 13 Mart–8 Nisan 2026 tarihleri arasında başvuru-ların alınacağı yarışmaya ilişkin detayların resmi internet sitesinde yer aldığı bildirildi. 

AKÜ İİBF’de tanıtım toplantısı düzenlendi

AKÜ’den rekor başarı

105 üniversite arasında ilk 5Afyon Kocatepe Üniversitesi, SCImago 2026 sıralamasında İşletme,  Yönetim ve Muhasebe alanında Türkiye’de ilk 5’e girerek önemlibir başarı elde etti.

Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzenlenen fıkıh okumaları serisi, İslam hukukunda  sarf–karz–riba ilişkisini ele aldı  
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İslam İktisadı ve Finansı Uygulama ve Araştırma Merkezi (AFİKAM) tarafından düzenlenen “İktisadi Meseleler Üzerine Fıkıh Okumaları” programı, akademisyenler ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirildi. Etkinlikte İlahiyat Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Münir Yaşar Kaya, “İslam Hukukuna Göre Sarf-Karz-Riba İlişkisi” başlığı altında modern fi-

nansal krizlere karşı İslam iktisadının sunduğu yapısal çözümleri değerlendirdi.  Konuşmasında modern ekono-minin borç sarmalı ve anlam krizine dikkat çeken Kaya, İslam hukukunda paranın doğrudan bir mal değil, değişim aracı olduğunu vurguladı. Karzın ticaret değil karşılıksız bir iyilik eylemi olduğunu belirten Kaya, ribanın ise ser-mayeyi tembelleştiren en büyük sorun olduğunu ifade etti. İslam hukukunun faiz anlayışını modern dönemdeki uygulamalardan ayıran Kaya, meşru kazancın ancak gerçek mal değişimi ve risk üstlenilen akitlerle mümkün olabileceğini söyledi. Etkinlik, katılımcıların sorularını yönelttiği interaktif bölümün ardından tamamlandı.

Afyonkarahisar İl Milli  Eğitim Müdürlüğü,  Milli Savunma Üniversitesi sınavında dereceye giren öğrencilerin başarılarını kamuoyuna duyurdu.  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-lüğü, Milli Savunma Üniversitesi sınavın-da ilk 1000’e giren öğrencilerin elde ettiği başarıları resmi açıklamayla paylaştı. Türkiye genelinde önemli dereceler ka-zanan öğrenciler, disiplinli çalışmaları ve azimleriyle şehre büyük bir gurur yaşattı. 

DERECEYE  
GİREN ÖĞRENCİLER 

 
MÜBERRA GÜLSÜM ORTAK  

TÜRKİYE 16’NCISI  NAZIM EFE PEKTAŞ   TÜRKİYE 69’UNCUSU  
VELİ UYGUN  

TÜRKİYE 89’UNCUSU  KAYRA ŞEN  TÜRKİYE 164’ÜNCÜSÜ  
MUSTAFA ÇAĞAN TEKEK  
TÜRKİYE 229’UNCUSU  DEMİRKAN MEYDAN  TÜRKİYE 464’ÜNCÜSÜ  

ESRA YILDIZ AKIN  
TÜRKİYE 501’İNCİSİ  ASLIHAN MELEK TAŞPINAR   TÜRKİYE 607’NCİSİ  

HALİL EFE DELEN  
TÜRKİYE 886’NCISI  HATİCE SUDE YILMAZ  TÜRKİYE 934’ÜNCÜSÜ  

GURUR VE TEBRİK İlk 100’de 8 derece, ilk 1000’de ise 10 öğrencinin başarısıyla Afyonkarahisar eğitim camiası büyük bir sevinç yaşadı. İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi, öğrencileri tebrik ederek başarılarının daim olmasını diledi.

MSÜ’de  
Afyon’dan  

gururlandıran 
başarı

AKÜ’de fıkıh okumaları: Sarf, karz ve riba ele alındı

Afyonkarahisar  İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde,  TÜBİTAK Ortaokul  Öğrencileri Araştırma  Projeleri Yarışması bölge finalleri öncesinde süreç yönetimi ve planlama toplantısı yapıldı.  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-dürlüğü, bilimsel çalışmaları destek-leme vizyonu kapsamında TÜBİTAK 2204-B Ortaokul Öğrencileri Araştır-ma Projeleri Yarışması bölge final-lerine yönelik hazırlık toplantısına ev sahipliği yaptı. İl Milli Eğitim Mü-dür Yardımcısı Musa Dinçgez başkan-lığında düzenlenen toplantıya; bölge finallerine kalma başarısı gösteren okul müdürleri ile AR-GE birimi yetk-ilileri katılım sağladı.  

SÜREÇ DEĞERLENDİRMESİ  
VE BİLGİLENDİRME Toplantı kapsamında, Afyonkarahi-sar’ı temsil edecek projelerin mevcut durumu değerlendirilirken, Antalya’ 

da yapılacak olan final sürecinin sağ-lıklı ve verimli bir şekilde yürütülmesi adına gerekli bilgilendirmeler yapıldı. Müdür Yardımcısı Dinçgez, projelerin hazırlanma sürecinde gösterilen öz-veri, iş birliği ve koordinasyonun ö-nemine dikkat çekti. Programın an-lamlı bir bölümünde, projelerin aka-demik ve teknik süreçlerine rehberlik eden danışman öğretmenler ve öğ-renciler adına okul müdürlerine te-şekkür edildi. Sürece sundukları ku-rumsal katkılardan dolayı okul yö-

neticilerine teşekkür belgeleri takdim edildi. Toplantının sonunda, 30 Mart – 2 Nisan tarihleri arasında Antalya’da gerçekleştirilecek olan bölge final-lerine yönelik iyi dilekler paylaşıldı. İl Milli Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, Afyonkarahisar’ı temsil edecek tüm öğrenci ve öğretmenlere başarılar dileyerek; öğrencilerin araştırma ve geliştirme becerilerini artırmaya yö-nelik çalışmaların kararlılıkla sürdü-rüleceğini vurguladı. 
n  HABER MERKEZİ

Bolvadin’de eğitim yöneticileri “İyi Örnekler” toplan-tısında buluştu. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş başkanlığında, Şube Müdürleri Tur-gut Karakuş ve Hasan Çağlar’ın katılımıyla lise müdür-leriyle her ay düzenli olarak gerçekleştirilen “Eğitimde İyi Örnekler Paylaşım Toplantısı” bu ay Selçuklu Ti-caret Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde yapıldı. Toplantıda ev sahibi okul müdürü Ahmet Kocabıyık tarafından okulda yürütülen iyi örnek uygulamalar ve çalışmalar hakkında kapsamlı bir sunum gerçekleş-

tirildi. Sunumda atölyelerde yapılan tanıtım çalışmaları, okul iyileştirme süreci planlama ve uygulama aşamaları katılımcılara aktarıldı. Katılımcılar, eğitimde kaliteyi artırmaya yönelik uygulamaları yerinde görme fırsatı buldu. İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, eği-timde iyi örneklerin paylaşılmasının farkındalık oluş-turduğunu, vizyonu güçlendirdiğini ve kaliteyi artırdığını ifade etti. Keleş, katkılarından dolayı Okul Müdürü Ahmet Kocabıyık’a teşekkür ederek toplantının eğitimde iş birliği ve gelişim açısından önemine dikkat çekti.

Eğitimde “İyi Örnekler”buluşması

 Kaya, “İslam Hukukuna Göre Sarf-Karz-Riba İlişkisi” başlığı altında modern 
 finansal krizlere karşı İslam iktisadının sunduğu yapısal çözümleri değerlendirdi.  

TÜBİTAK 2204-B için koordinasyon toplantısı
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AFYON BLD. YÜNTAŞ,  
TVF Kadınlar 1. Lig 
 play-off yarı final  
serisinin üçüncü  

maçında Vestel Manisa  
B.Şehir Belediyesi ile  
karşı karşıya geldi.  Büyük heyecana sahne olan  mücadelede temsilcimiz rakibini 3-1 mağlup ederek adını finale yazdırdı.  Bu sonuçla Afyon ekibi, Sultanlar  Ligi yolunda önemli bir adım atmış oldu.  

ZORLU MÜCADELE  
ALANYA’DA OYNANDI  Karşılaşma, Antalya’da bulunan Alanya 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Salonu’nda oynandı. Maça istediği gibi başlayamayan Afyon Belediye Yüntaş, ilk seti 25-14 kaybetti. Ancak sonraki setlerde toparlanan temsil-cimiz, ikinci seti 25-23, üçüncü seti ise 25-22 kazanarak üstünlüğü ele geçirdi. Dör-düncü seti de 25-18 kazandı ve puanını 7’e yükselterek finale yükseldi. 

FİNAL ÖNCESİ BÜYÜK SEVİNÇ  Yarı final karşılaşmalarının tamamlan-masının ardından Afyon Belediye Yüntaş ile Vestel Manisa B.Şehir Belediyesi final etabına yükseldi. Maçın ardından Afyonlu voleybolseverler büyük sevinç yaşarken, takımlarına final yolunda başarı dileklerinde bulundu. Taraftarlar, Yüntaş’ın finalde de başarılı sonuçlar alarak Sultanlar Ligi’ne yükseleceğine inandıklarını ifade etti. 

Zaferin Sultanları’ndan net galibiyet

     BAŞANTRENÖR  
   ÇOKŞEN’DEN GÜÇLÜ MESAJ  Başantrenör Gökhan Çokşen, takımın mücadelesine dikkat çekerek oyuncu-larına övgüler yağdırdı. Çokşen, “Bu takım her zaman en iyisini yaptı. Çok da fazla geçmişe dönmek istemiyorum. Biz işimizi yapmaya devam ediyoruz. Umuyorum da insanlar da boş konuşma-ya devam etmez. Bundan sonra yapıla-cak tek şey çünkü bu takımı destekle-mek. Çocuklar çok iş yaptı, yapmaya 
da devam edecekler. Sakatlıklarımız 
var ama toparlanacağız. Böyle yürekli 
oyuncular herkese nasip olmaz” di-
yerek hem oyuncularına hem de ta-
raftarlara teşekkür etti.  
    “FİNALDEN SELAM OLSUN”  Yönetim kurulu üyesi Özay Uludağ ise sezon boyunca yapılan çalışmaların karşılığını aldıklarını belirtti. “Sezon başından beri ne yaptığımızı biliyoruz. Transferlerden oyun planına kadar her şey için sabahlara kadar çalıştık. Hiç  

 kimse dualarını esirgemedi herkese teşekkür ediyorum. Bizim arkamızdan sallayanlara da finalden selam olsun. Güzel şeyler bizi bekliyor. İnşallah Afyon’u hak ettiği yere götüreceğiz” sözleriyle kararlılık mesajı verdi.  

   OYUNCULARIN KARARLILIĞI  Sahada büyük bir mücadele ortaya ko-yan oyuncular, final öncesi hem duygu-larını hem de hedeflerini Odak mikro-fonlarına anlattı. Zeynep Sena Usta, zor-luklara rağmen pes etmediklerini be-lirterek, “Biz bugün takım olarak o 
kadar inanmıştık ve o kadar müca-
dele ederek savaştık ki; emeğimizin 
sonucunu aldık. Ağrılarımız var, sa-
katlıklarımız var, kaptanlarımız bi-
zimle değil. Buna rağmen biz her şe-
yin üstesinden gelmeyi başardık. 
Herkese çok teşekkür ediyorum. Bizi 
bugüne çok güzel hazırladılar.  Çok 
mutluyum, inşallah finalde bu ver-
diğimiz emeğin daha fazlasını vere-
rek, Afyon’u sultanlar liginde temsil 
ederek bizi orada görmenizi çok isti-
yoruz” dedi. Sabriye Dikmen de karşılaş- 

manın önemine dikkat çekerek, “Biz bugün 
bu maçı kazanacağımızı biliyorduk. 
Çünkü çok zorluklarla mücadele ederek 
geldik buralara. Bir maç kaybederiz, bir 
maç kazanırız. Önemli olan turnuvayı 
oynayabilmek. Takım arkadaşlarıma 
çok teşekkür ediyorum. Herkes elinden 
gelenin en iyisini yaptı. Karşı takım bu-
rada favori gösterilen bir takım. Onları 
yendiğimiz için çok mutluyum. Ama bu 
şu an için hiçbir şey değil. Sadece finallere 
kaldık. Biz finalde de şampiyon olarak 
Afyon’u sultanlar liginde temsil etmek 
istiyoruz.” Gülce Erdemir ise takımın ve yönetimin emeğine vurgu yaparak, “Gerçek-ten çok mutluyum. Takımın, yönetimin, her-kesin emeğine sağlık. Burada gerçekten ina-nılmaz bir emek var. Finale kaldığımız için çok mutluyuz. Bütün arkadaşlarımı tebrik ediyorum. İnşallah sultan ligine çıkacağız” ifadelerini kullandı. 

AFYON’UN GURURU FİNALE YÜKSELDİ:
zAFERin ARDınDAKi  
sEslERi ODAK KAYDETTiAFYON BELEDiYE YÜNTAŞ, Vestel Manisa Büyükşehir Belediyesini 3-1 yenerek finale çıktı. Başantrenör Gökhan Çokşen, yönetici Özay Uludağ, Başkan Ahmet Akkent ve oyuncuların Odak’a verdiği özel röportajları; takımın inancı, emeği ve Sultanlar Ligi hedefini ortaya koydu.

AHMET AKKENT GÖKHAN ÇOKŞEN

GÜLCE ERDEMİR SABRİYE DİKMEN

ÖZAY ULUDAĞ

TVF Kadınlar 1. Lig play-off yarı final serisinin üçüncü maçında Afyon Belediye Yüntaş, Vestel Manisa Büyükşehir  
Belediyesini 3-1 mağlupederek finale yükseldi. Alanya’da oynanan mücadeleye kötü başlayan Afyon ekibi, ilk seti kaybetmesine rağmen sonraki setlerde 

 toparlanarak üstünlüğü ele geçirdi. Bu sonuçla Sultanlar Ligi yolunda önemli bir adım atan temsilcimiz, maç sonunda büyük sevinç yaşadı.

TAKIMI YALNIZ BIRAKMADILAR   Öte yandan Kulüp Başkanı Kazım Bacak, 2. Başkan Himmet Başpınar,  Başkan Yardımcısı Mustafa Özen, Futbol Şube Sorumlusu Selçuk Emirgil, Fen İşleri Müdürü Bahadır Jurnal,  Anadolu Gücü Kadın Futbol Takımı ve Afyonkarahisar’da voleybol sporunda hakemlik ve antrenör  yapanlar da maçları seyrederek, Zaferin Sultanlarını yalnız bırakmadı.   

MAÇLARA 
BEKLİYORUZ  Kulüp Başkanı Ahmet Akkent ise hedeflerinin büyüklüğünü vurguladı: “Sezon başında hedefimiz play-off oynamaktı. 8 takım arasında finale geldik. Kendimize çok güveniyoruz ve bu şampiyonluğu çok istiyoruz. İlk gün talihsiz bir mağlubiyet aldık. Takım kendine güvendi, Afyonkarahisar için kazandık ve artık finaldeyiz. Bizi destekleyen herkese teşekkür ediyoruz. Final maçlarına tüm Afyonkarahisar’ı bekliyoruz.” 

HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Akkent, “ Kendimize çok güveniyoruz ve bu şampiyonluğu  
çok istiyoruz. İlk gün talihsiz bir mağlubiyet aldık.  
Takım kendine güvendi, Afyonkarahisar için  
kazandık ve artık finaldeyiz” dedi.
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

TÜRKİYE’NİN ROLÜ MASAYA YATIRILDI  
n Toplantı, dünyanın önde gelen şirketlerinin üst düzey yöneticilerini Türkiye’nin ekonomi yö-netimi ve bürokrasisiyle bir araya getirdi. Cum-hurbaşkanı Erdoğan, katılımcılarla Türkiye ekonomisi ve yatırım ortamı hakkında görüş alışverişinde bulunmanın önemine değinerek, küresel ekonominin son yıllarda salgın sonrası toparlanma, yeşil ve dijital dönüşüm, artan ti-caret gerilimleri ve jeopolitik gelişmelerle şe-killendiğini vurguladı. Erdoğan, enerji piyasala-rından üretim, bilişim, ulaşım ve ticaret ağlarının işleyişine kadar savaşın olumsuz etkilerini tüm dünyanın hissettiğini belirterek, “Diplomasi ve diyalog yoluyla ortak paydada buluşma imkanı varken bu yolların sabote edilmesinin yükünü insanlık ailesi olarak hepimiz birlikte çekiyoruz.”   

STRATEJİK OTURUMLAR VE 
 YATIRIM PERSPEKTİFİ  

n “Küresel Bir Merkezde Büyüme: Rekabet Gücünü ve Dayanıklılığı Güçlendirmek” temasıyla düzen-lenen toplantıya 16 ülkeden 23 uluslararası yatırımcı katıldı. Toplam değeri 1,2 trilyon do-lar olan yatırımcılar, Türkiye’nin küresel ekono-mik sistemdeki rolü, yatırım potansiyeli ve u-zun vadeli büyüme perspektifi üzerine değerlen-dirmelerde bulundu. Toplantıya Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Al-parslan Bayraktar ve Merkez Bankası Başkanı Fatih Karahan katıldı. Ayrıca BlackRock Yönetim Kurulu Başkanı Laurence Fink ve WEF Başkanı Alois Zwinggi de toplantıda hazır bulundu.  
TÜRKİYE’NİN ENERJİ  

POLİTİKALARI ANLATILDI  
n Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, ekonomik istikrar, makroekonomik politikalar ve yatırım ortamının güçlendirilmesine dair sunum yaptı. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, enerji arz güvenliği, çeşitlendirme stratejileri ve Türkiye’nin enerji merkezi olma hedeflerini paylaştı. Dışişleri Bakanı Hakan Fidan ise bölgesel istikrar, güven-lik ve uluslararası iş birliklerinin güçlendirilme-sine dair perspektifleri aktardı. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan:

AnlAmsız  
sAvAsın  
faturasını tüm 
insanlık ödüyor

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip  
Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı  
Dolmabahçe Ofisi’nde gerçekleştirilen  
Dünya Ekonomik Forumu (WEF) Türkiye Ülke  
Stratejisi Toplantısı’na katıldı  Erdoğan, toplantıda yaptığı konuşmada, “Bir aydır bölgemizi derinden sarsan bu anlamsız, hukuksuz ve gereksiz savaşın faturasını çatışmaların tarafları kadar tüm insanlık da ödüyor” ifadelerini kullandı.

TÜRKİYE, BAĞLANTI NOKTASI OLUYOR  
Toplantı, kamu ve özel sektör arasında diyalog ve iş birliğini güçlendirmeyi, yatırım odaklı  

büyümeyi desteklemeyi ve Türkiye’nin küresel ekonomide bir “bağlantı noktası” olarak konumunu pekiştirmeyi  
amaçlıyor. Ayrıca, Türkiye’nin rekabet gücü ve ekonomik dayanıklılığının artırılması, sürdürülebilir  

büyüme ve uluslararası doğrudan yatırımların hızlandırılması gündeme alındı. 

BAHÇELİ’DEN YÖNTER’İN İSTİFASINA DAİR İLK AÇIKLAMA:

MHP’DE KIRGINLIK OLMAZ
İzzet Ulvi Yönter’in “MHP’ye sızan ajan” ifadelerini içeren paylaşımının 

 ardından istifa etmesi, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) içinde ve siyaset gündeminde 
geniş yankı uyandırdı. Peş peşe gelen imalı paylaşımlar sonrası Milliyetçi Hareket 

Partisi (MHP) Devlet Bahçeli’den konuya dair ilk açıklama geldi. 

Bahçeli, Yönter’in partiye önemli katkılar sunduğunu vurgulayarak istifanın arka planına dair dikkat çeken ifadeler kullandı. Bahçeli açık-lamasında, Yönter’in akademik kari-yerine ağırlık vermek istediğini be-lirterek, “Kendisinin partimize çok büyük, değerli çalışmaları ve katkıları olmuştur. Fakat Sayın İzzet Bey, önümüzdeki günlerde akademik çalışmalarına yoğunlaşmak, kazan-dığı doktora unvanını daha ileriye taşımak için müsaade istemiştir” dedi. İstifanın herhangi bir kriz ya da iç çekişmeden kaynaklanmadığını 

özellikle vurgulayan Bahçeli, “İstifa herhangi bir küskünlüğe dayalı değildir. Farklı partilerde görülen olaylara benzer bir yapıda değildir” ifadelerini kullandı. MHP’de kırılma, kırgınlık ya da intikam gibi kavram-ların yer bulmadığını dile getiren Bahçeli, kısa süre içinde boşalan genel başkan yardımcılığı görevine yeni bir ismin getirileceğini de açık-ladı. Yönter’in hem siyasette hem akademide yoluna devam edeceğini belirten Bahçeli, kendisine akademik kariyerinde başarılar diledi. 
n  HABER MERKEZİ

Doğa Koruma ve Milli Parklar 5. Bölge Müdürlüğü tarafından yürütülen “İn-teraktif Renovasyon” projesi kapsamında yenilenen İstiklal Tanıtım Merkezi’nde incelemelerde bulunan Vali Aktaş, merkez yetkililerinden detaylı brifing aldı. Yenilenen interaktif sunumlar ve sergi alanlarıyla merkezin, ziyaretçileri 

Milli Mücadele dönemi atmosferinde etkili bir yolculuğa çıkardığı gözlemlendi. Vali Aktaş, ziyaret sırasında merkezin tarihî dokusunu koruma ve modern teknolojiyi birleştirme çabalarını yakından inceledi. Afyonkarahisar’ın tarihi değerle-rini ve kültürel mirasını ön plana çıkaran İstiklal Tanıtım Merkezi, bölge turizmine 

de önemli bir katkı sağlıyor. Vali Aktaş, ziyaret sırasında merkezin kültürel mirasın korunması ve gelecek nesillere aktarılması konusunda üstlendiği rolü vurguladı. Ayrıca merkezin, genç nesillerin tarihe il-gisini artırma ve Milli Mücadele bilincini güçlendirme açısından önemli bir merkez olduğunu belirtti.  GELECEK HEDEFLERİ  Vali Aktaş, merkezin interaktif alanları ve modern sergi tekniklerinin, ziyaretçi-lerin tarihi olayları daha iyi anlamasını sağladığını ifade ederek, projelerin sü-rekliliğinin önemine dikkat çekti. İstiklal Tanıtım Merkezi’nin sadece bir sergi a-lanı değil, aynı zamanda kültürel değerle-rin yaşatıldığı bir eğitim merkezi olarak işlev gördüğünü belirten Aktaş, merkezin gelecek dönemde daha geniş kitlelere hitap edecek şekilde geliştirilmesinin planlandığını söyledi. 

Vali Aktaş, İstiklal Tanıtım Merkezi’nde incelemelerde bulundu

Tarihi atmosferde  
detaylı inceleme 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş,  
protokol üyeleriyle birlikte İstiklal Tanıtım Merkezi’ni 

 ziyaret ederek merkezin işleyişi ve yenilenen  
bölümler hakkında detaylı bilgi aldı.   

Ziyarette Vali Aktaş’a, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü 
 Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı J. Alb. Murat Kaya, Vali 

Yardımcıları Yalçın Sezgin ve Murat Büyükköse eşlik etti.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş , İl Em-niyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı J. Alb. Murat Kaya, Vali Yardımcıları Yalçın Sezgin ve Murat Büyükköse, Büyük Taarruz Şehitliği ile UNESCO tescilli Ulu Cami’yi ziyaret ederek incelemelerde bulundu. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, 26 Ağustos 1922’de Ko-catepe’den verilen emirle başlayan Büyük Taar-ruz’un izlerini taşıyan Büyük Taarruz Şehitliği’ni ziyaret etti. Şehitlikte incelemelerde bulunan Vali Aktaş, İstiklal mücadelesinde canlarını feda eden aziz şehitler için dua etti. Ziyarette, milletin bağımsızlık uğruna verdiği destansı mücadelenin önemi bir kez daha vurgulandı. 

ŞEHİTLİKTE DUA, TARİHE VEFA Büyük Taarruz’un ilk günlerinde şehit düşen kah-ramanların anısının yaşatıldığı alanda gerçekleştiri-len ziyarette, tarihin dönüm noktalarından birine ev sahipliği yapan mekânın manevi değeri ön pla-na çıktı. Vali Aktaş, şehitlerin hatırasını yaşatmanın ve gelecek nesillere aktarmanın önemine değindi. 
ULU CAMİ’DE TARİHİ İNCELEME Vali Aktaş, 2023 yılında UNESCO Dünya Mirası Listesi’ne giren tarihi Ulu Cami’de incelemelerde bulundu. “Kırk Direkli” yapısıyla bilinen camide ahşap işçiliği, geometrik tavan motifleri ve künde-kari minber hakkında bilgi alan Aktaş, kültürel mirasın korunmasının önemine vurgu yaptı. 

Şehitlikte dua 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, hayırlı olsun ziyaretleri kapsamında Emirdağ ve Bayat ilçelerinden gelen heyetleri Valilik makamında ağırladı. Ziyaretler, ilçelerin yerel yönetim pro-jeleri ve Valilik koordinasyonunun güçlendiril-mesi açısından önemli bir platform oluşturdu. Kabulde Emirdağ heyeti ile bir araya gelen Vali Aktaş, ilçe yönetiminin yürüttüğü çalışmalar ve planlanan projeler hakkında kapsamlı bilgiler aldı. Heyette Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, İl Genel Meclisi üyeleri, siyasi parti temsilcileri ve Yasin Akgül yer aldı. Toplantıda özellikle il-çedeki altyapı projeleri, eğitim ve sağlık yatı-rımları, sosyal ve kültürel etkinliklerin destek-lenmesi ele alındı. Vali Aktaş, yerel yönetimlerin Valilikle iş birliği içerisinde çalışmasının, hizmet-lerin etkin ve hızlı bir şekilde halka ulaştırılması açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. 
BAYAT HEYETİYLE DEĞERLENDİRME  Emirdağ heyetinin ardından Bayat ilçesinden gelen heyet, Valilik makamında kabul edildi. Heyette Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur, İl Genel Meclisi üyeleri ve siyasi parti temsilcileri yer aldı. Vali Aktaş, ilçedeki mevcut projelerin durumu, yeni yatırımların planlanması ve ko-ordinasyon mekanizmaları hakkında heyetten bilgi aldı. Özellikle tarım, altyapı, eğitim ve kültürel faaliyetler üzerine görüş alışverişi yapıldı. Heyet üyeleri, Valilik desteğinin ilçelerin gelişimi ve yatırım projelerinin etkin yürütül-mesinde kritik olduğunu ifade etti. 
KARŞILIKLI İŞ BİRLİĞİ VE İYİ DİLEKLER  Gerçekleşen görüşmelerde, Valiliğin ilçelerle sürdürülen koordinasyon çalışmaları öne çıktı. Vali Aktaş, ilçelerin ihtiyaçlarını ve önceliklerini dikkate alarak projelerin daha etkili bir şekilde uygulanmasını destekleyeceklerini belirtti. İlçe heyetleri de Valilikle iş birliği içinde çalışmanın, hizmet kalitesini artıracağını ve yerel halkın bek-lentilerini karşılayacağını dile getirdi.  

n  HABER MERKEZİ

Vali Aktaş’tan  
ilçe heyetlerine kabul

,

Devlet 
BAHÇELİ 


